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NOVICE IZPOD KRVAVCA (ISSN 1406 - 1369) so priloga Gorenjskega glasa za občino Cerklje. Prilogo pripravlja Gorenjski glas, odgovorna urednica Marija Volčjak,

urednik priloge Andrej Žalar, oglasno trženje Janez Čimžar, 041/704-857. Priprava za tisk Gorenjski glas, tisk: KARA, d.o.o, Senično. NOVICE IZPOD KRVAVCA, številka

3 so priloga 39. številke Gorenjskega glasa, 18. maja 2004, v nakladi 2200 izvodov pa jih dobijo vsa gospodinjstva v občini Cerklje brezplačno. Sestavni del NOVIC 

IZPOD KRVAVCA je tudi Uradni vestnik občine Cerklje in je uradno glasilo za objavo sprejetih aktov občinskega sveta in občinske uprave občine Cerklje na Gorenjskem. 

Na majski seji občinskega sveta občine Cer-

klje so občinskim svetnikom predstavili pro-

jekt ”Vas brez ovir”, katerega glavni investitor

je gradbeno podjetje GIP Gradbinec iz Kranja.

Projekt, ki so ga poimenovali tudi po znanem

slovenskem filmu ”Cvetje v jeseni”, je prvi to-

vrstni v Sloveniji. 

Kot je pojasnil direktor GIP Gradbinca Zma-

go Geršak, bo med zaselkoma Šmartno in Po-

ženik na okoli 3,7 hektarja še nezazidanega

zemljišča, večino katerega je gradbeno podjet-

je od občine dobilo kot kompenzacijsko plači-

lo za izgradnjo 3. faze OŠ Davorina Jenka,

zraslo ekološko naravnano in socialno varno

naselje s posameznimi programskimi sklopi.

Naselje bo vsebovalo dom starostnikov, oskr-

bovani dom, stanovanjsko skupnost za invalid-

ne osebe, dvostanovanjska oskrbovana stano-

vanja in enodružinske hiše, centralni večna-

menski objekt in poslovne zgradbe. 

Naselje ne bo poznalo generacijskih omeji-

tev. Struktura objektov namreč omogoča zelo

raznoliko starostno strukturo prebivalcev, kate-

rih kapaciteta, skupaj s 56 zaposlenimi, bo pri-

bližno 423 ljudi. Poleg servisnih storitev, kot

so trgovina, pošta, frizerstvo in pedikura, bo v

naselju zagotovljena tudi ustrezna prometna

povezava, dovolj parkirnih mest in postaja 

javnega prometa, prehrambeni obrat pa bo 

na voljo tako stanovalcem doma kot tudi 

zunanjim obiskovalcem. 

Vas bo grajena v sožitju s prijetnim okoljem,

saj bo pri njeni izgradnji upoštevana zasnova

vasi, ki bo imela značilnosti gručasto strnjenih

okoliških naselij, hkrati pa v skladu z dolgo-

ročnim razvojem občine Cerklje na Gorenj-

skem. V njej bo 12.000 kvadratnih metrov 

zelenih površin, neto pozidanih površin pa bo

okoli 16.000 kvadratnih metrov.

”Takega projekta v Sloveniji še ni, saj bo to

naselje za varovanje in nego starejših 4. gene-

racije. Na to smo zelo ponosni,” pravi Geršak,

ki zagotavlja, da bo projekt uspešno izpeljan,

saj je interes med investitorji velik. Tako 

bodo potencialnim kupcem ponudili hipotek

neobremenjeno zemljišče, vse pogodbe bo 

potrdil notar, vsa vplačila kupcev pa bodo 

zavarovana z bančno garancijo, zato ni strahu,

da bi se v Šmartnem ponovil Zbiljski gaj, 

zagotavlja.

Sedaj bodo vse moči usmerili v pridobitev

koncesije za upravljanje z domom starostnikov.

Kot je pojasnil župan Franc Čebulj, so se že

pogovarjali z okoliškimi domovi (Škofja Loka,

Preddvor in Mengeš), najbližje dogovoru o

prevzemu vodenja bodočega doma pa so z

mengeškim domom.

Dela se bodo začela predvidoma spomladi

prihodnje leto, izvajalo pa jih bo gradbeno

podjetje Gradbinec GIP. ”Planiramo sicer, da

bi že jeseni začeli z gradnjo infrastrukture, vse

pa je odvisno od pridobivanja dokumentacije.

Po predvidevanjih naj bi bil dom zgrajen v prvi

polovici leta 2006,” je še dejal Geršak. O 

višini investicije še ni govoril, ker naj bi bile

končne ocene znane čez dober mesec dni, 

neuradno pa naj bi bila investicija vredna kar

4,5 milijarde tolarjev.

Župan Franc Čebulj je še dodal: ”Pri zapo-

slovanju bodo imeli prednost domačini. Prav

tako ni bojazni, da dom ne bi sprejemal doma-

činov. Prav zato si je občina pridržala 10-

odstotni delež na lastništvu zemljišča. Sicer 

pa, če bi bil projekt namenjen samo našim 

občanom, potem ga sploh ne bi izpeljali, saj to

ne bi bilo ekonomično.”              Simon Šubic

Vas brez ovir
Gradnja kompleksa z domom starostnikov, varovanimi stanovanji in enodružinskimi 

stanovanjskimi hišami v Šmartnem naj bi se začela v letu dni.

Predstavitev projekta Vas brez ovir (z leve): župan Franc Čebulj, Zmago Geršak in Vladimir Bavdež.
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Ob širitvi brniškega letališča proti severu bo

občina Cerklje poskrbela tudi za ureditev eko-

nomsko poslovne cone, ki bo velika 11 hektar-

jev. ”Lani je občina s plansko prostorskimi do-

kumenti razširila območje letališča, javna raz-

grnitev lokacijskega načrta bo 18. maja. Na

skrajnem vzhodnem delu širitvenega območja

bo stala poslovna cona, medtem ko bodo na

razširjenem letališkem delu zrasli trgovski

centri, hotelski kompleks in novi potniški ter-

minal,” je pojasnil urbanist Borut Ulčar iz ur-

banističnega biroja UB Kamnik.

Leta 2002 je namreč vlada sklenila širiti

stavbna zemljišča na letališkem območju in

občina je zelo hitro odreagirala. Program pri-

prave je sprejela do konca leta 2002, nato pa so

se začeli lokacijski postopki. Danes so pred iz-

delavo lokacijskega načrta, s katerim bodo ure-

jali območje ekonomsko-poslovne cone.

Zaradi širjenja letališča bodo proti severu

premaknili tudi traso brniške ceste, ob kateri

naj bi kasneje zrasla tudi bencinska servisa, na

prestavljenem odseku pa bodo zgrajena tri

krožna križišča.

Po začetnem navdušenju je sedaj prišel čas

streznitve, pravi župan Franc Čebulj. Treba bo

namreč razmisliti, kje bo občina našla denar

(ocena je 30 milijonov tolarjev) za nadaljnje

posege na to območje, saj denarja za ta namen

nima. V nakup zemljišč, ki so v zasebni lasti,

ne bodo šli (nekaj zemlje je občinske), niti ne

bodo postavljali ultimata lastnikom, kot to po-

čno v nekaterih občinah. Bojazen, da ne bodo

lastniki zemljišč kar naenkrat postali preveč

”požrešni” in postavljali previsoke cene ter

tako spodili potencialne investitorje, obstaja. 

”Če bi v preteklosti na občinskem svetu

zmogli toliko modrosti in obremenili tudi 

nezazidljiva stavbna zemljišča, kot je predla-

gala občinska uprava, potem te bojazni sploh

ne bi bilo. Vsak bi pošteno premislil, ali 

se mu splača imeti tako zemljišče,” razmišlja

župan.

Seveda bi občina rada, da svoj vložek v 

komunalno cono dobi povrnjen. Kako to dose-

či, še ni dorečeno, zagotovo pa bo to najlažje

izvedljivo preko komunalnih prispevkov.

Simon Šubic

Ob letališču bo poslovna cona
Tudi ta občinski projekt so občinski svetniki podprli. Ekonomsko-poslovna cona bo 

obsegala enajst hektarjev.

Bojan Globočnik, s.p.
Lahovče 11, 4207 CERKLJE, tel.: 04/252 9090

A V T O K L E P A R S K A  I N  L I Č A R S K A  D E L A ,  
S E R V I S I ,  V L E K A  V O Z I L  I N  Č I Š Č E N J E

Praprotna Polica 23 - Cerklje
tel.: 04/25 26 120
fax: 04/25 26 121

stanovanje: 04/25 22 043
GSM: 041/781 023

AVTOKLEPARSTVO
M a r t i n  J e n k o

d.o.o.

CITROËN SERVIS

tel./fax: 04/252 66 06
tel.: 04/252 66 00
stan. tel.: 04/252 21 09

PRAPROTNA POLICA 23,
4207 CERKLJE

UREJANJE VRTOV
Marko Andrej s.p., Zgornji Brnik 125

Telefon: 04/25 22 701, GSM: 041/519 870

Načrtovanje in urejanje vrtov, parkov...
- sejanje trave in polaganje travne ruše

- sajenje in obrezovanje grmičevja 
(žive meje, dreves)

- vgradnja namakalnih sistemov 

Z A H V A L A
Ostaja le spomin in ta je boleč, bolečina

neizprosna in praznina neskončna.
Iskric, radosti, veselja v očeh - tega ni, 

odšli so s teboj tja v večni mir.
Če bi te lahko solze obudile..., ne bi te črna

zemlja krila...

V 3. letu starosti se je pretrgala nit življenja
našemu predragemu sinčku, vnučku, pra-
vnučku in nečaku Maticu Bukovinskemu.
Iskrena zahvala vsem sorodnikom, prijate-
ljem, sosedom, vsem neomenjenim, ki ste
nam ob težkih trenutkih stali ob strani in 
sočustvovali z nami. 
Zahvala g. župnikom Petru Miroslaviču,
Pavlu Juhantu in Francu Petriču za lepo
opravljen obred, mladinskemu pevskemu
zboru pod vodstvom Daneta Selana, pogreb-
niku g. Jeriču ter vsem za podarjeno cvetje,
sveče in izrečena sožalja.

Vsem, ki ste ga pospremili k angelčkom,
ISKRENA HVALA!
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Krvavška voda je kakovostna
Tako odgovarja župan Franc Čebulj navedbam iz občin Komenda in Mengeš, kjer 

dvomijo o njeni kakovosti.

Občina Cerklje bo tudi letos nadaljevala z

gradnjo kanalizacije in obnovo vodovoda. Pri

kanalizaciji je še vedno nedorečeno, ali se pri-

ključiti na čistilno napravo v Domžalah ali na

manjše lastne čistilne naprave, ena izmed reši-

tev pa bi bila tudi čistilna naprava v Trbojah.

Župan Franc Čebulj se zavzema za domžalsko

čistilno napravo.

”A kaj, ko še vedno nimamo finančnih izra-

čunov, čeprav smo že dolgo nazaj pozvali osta-

le občine, ki so lastnice čistilne naprave, kak-

šen bi bil lastninski delež naše občine in kakš-

ni bi bili stroški izgradnje skupnega primarne-

ga kanala,” pravi Čebulj, ki dodaja, da je sicer

občina dolžna zgraditi kanalizacijski sistem in

opraviti priključke nanj do leta 2017. ”Zato se

še ne mudi toliko, gradimo le toliko, kolikor

dobimo takse za obremenjevanje voda, nič

več,” je pojasnil.

Trenutno je v zaključni fazi gradnja na Pra-

protni Polici, nadaljevali bodo z gradnjo kana-

lizacije v Lahovčah. Med bližnjimi projekti je

še izgradnja primarne kanalizacije na trasi

Zgornji Brnik - Cerklje - Dvorje.

Župan je naštel tudi vodovode, ki jih bodo le-

tos obnavljali, dotaknil pa se je tudi navedb žu-

panov Mengša in Komenda, ki da ne zaupata

krvavški vodi. ”Župana s takimi izjavami pov-

zročata škodo. Krvavška voda je zelo kako-

vostna, kar se da z analizo pri zajetju tudi hitro

dokazati. Analize vode v Komendi verjetno

dajo drugačno sliko, kar po zdravi pameti po-

meni, da je narobe nekaj vmes. To pa so dotra-

jane azbestne cevi na primarnem vodovodu, v

katerih se voda onesnaži. Če bi se držali po-

godbe o sodelovanju iz leta 1998, po kateri bi

v obnovo vodovoda vse občine vložile 750 mi-

lijonov tolarjev, bi bil projekt že skoraj proti

koncu. Na žalost sta prav ti dve občini odstopi-

li od dogovora in tako se do danes ni storilo

prav ničesar, razen kar obnavljamo vodovod v

Cerkljah,” je pojasnil.

Od že napovedanih investicij v vodovod

(aprilska številka glasila) pa je ogrožena grad-

nja vodnega zbiralnika na Šenturški Gori, saj

se tam ne uspejo dogovoriti z enim od lastni-

kov zemljišč. ”Zaradi nemogočih zahtev last-

nika smo ta projekt zaenkrat ustavili,” je pojas-

nil župan.                                  Simon Šubic

Jože Ciperle, s.p.

Lahovče 85
4207 Cerklje

Tel.: 04/25-26-810
Mob.: 041/68-94-82

AVTOKLEPARSTVO
Vertnik Vinko, s.p.

Sp. Brnik 35/a, Cerklje
tel.: 04/2526-740

BBAARR  KKEERRNN

Trg Davorina Jenka 9

4207 Cerklje, tel.: 04/252 13 21

Delovni čas: od 6. do 22. ure

torek zaprto
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Za ceste letos 
66 milijonov tolarjev

Pred kratkim so v prostorih občine

Cerklje župan Franc Čebulj ter predstav-

nika Cestnega podjetja Kranj Janez Gra-

dišar (direktor) in Brane Žibert podpisa-

li pogodbo za obnovo občinskih cest v

letu 2004 in preplastitev tistih cestnih

odsekov, na katerih se bo gradila kanali-

zacija in obnavljal vodovod. Vrednost

pogodbe je 66 milijonov tolarjev, kar 

je znatno manj, kot pa je občina vlagala

v gradnjo in obnovo cest v preteklih 

letih. V najboljših letih so v ceste inves-

tirali vsaj dvakrat toliko. ”Res je, da smo

v preteklosti veliko vlagali v ceste, sedaj

pa moramo več sredstev namenjati v

osnovno šolstvo, kulturne objekte in

zdravstvo,” je z našo ugotovitvijo sogla-

šal tudi župan.

Cestno podjetje bo tako izvedlo kar

nekaj rekonstrukcij cest na Velesovem,

uredilo ceste v Cerkljah, v Adergasu, na

Cerkljanski Dobravi ter cesti na Ambrožu

in Šenčurški Gori. Z asfaltom pa bodo

prevlekli zaradi kanalizacije razkopane

ceste.                                  Simon Šubic



”V prvem mandatu sem

zastopal SKD. Kasneje se je

ta stranka združila s SLS, za

kar smo se na podeželju

zelo prizadevali, saj smo si

želeli imeti stranko, ki bi

bila po številu poslancev

največja v državnem zboru.

Na žalost so stranko kmalu

razbili, tedaj pa sem se od-

ločil, da pristopim k novo-

ustanovljeni stranki Nova

Slovenija,” pripoveduje An-

drej Drobun.

Drobun je bil tako prisoten

že na ustanovnem zboru

stranke, na območju Cerkelj

pa je takoj začel zbirati nove

člane, tako da so že mesec

dni po ustanovitvi stranke v Cerkljah že usta-

novili njen občinski odbor. Ko spregovori o

delu sedanjega občinskega sveta in župana

Franca Čebulja, se Drobun zaustavi predvsem

pri stvareh, ki ga motijo. ”Županu nimam veli-

ko očitati, saj je po mojem veliko naredil za

našo občino, vseeno pa je potrebno opozarjati

tudi na pomanjkljivosti, na neupoštevanje pra-

vil,” razloži. Tako Drobun ni zadovoljen, ker v

Novicah izpod Krvavca, glasilu, ki ga ravnokar

držite v roki, vsem poli-

tičnim strankam ni na vo-

ljo določen prostor, kjer bi

objavljali svoja obvestila.

”Naša stranka je predlaga-

la, naj občina to omogoči,

a zaenkrat nismo prejeli

nobenega odgovora. Če-

prav smo upoštevali po-

slovnik občinskega sveta

in pisno pobudo podpisali

štirje svetniki, s čimer bi

moral župan to točko uvr-

stiti na dnevni red, še do

danes te pobude na sejah

občinskega sveta nismo

obravnavali,” pravi. Pri

tem dodaja, da je na pod-

lagi poslovnika zahteval

tudi dodatno gradivo o PUP-u, ki ga sprejema-

jo v Cerkljah, a ga ni dobil. ”Zakaj potem ima-

mo poslovnik, če ga ne upoštevamo dosled-

no?” se sprašuje. 

Ne soglaša z navedbami župana, da so opozi-

cijske stranke vedno proti predlogom in pro-

jektom, ki jih pripravlja občinska uprava. ”To

ni res, kar lahko dokažem tudi z zapisniki z

vseh sej zadnjih osem let. Iz njih se da jasno

razvideti, da smo razvojno usmerjene projekte

vedno podpirali. Je pa res, da ima na rešitve

vsak svoj pogled. Tako vsi soglašamo, da je

treba urediti središče Cerkelj. Toda že v prejš-

njem mandatu smo svetniki N.Si predlagali,

naj občina razpiše natečaj, na katerega bi se

lahko javili vsi, ki imajo razdelano idejo, kako

izpeljati ureditev središča Cerkelj. Po našem je

bolje izbirati med več predlogi, saj več glav

več ve. Predloga niso sprejeli, tako da je pro-

jekt delo eno osebe. Pa še v tem primeru, ne

vemo, kako izgleda projekt, saj ga še niso

predstavili občinskemu svetu,” razlaga.

Ta trenutek je za Drobuna najbolj bistveno

vprašanje, kako bodo izpeljali projekt doma

starejših občanov v Šmartnem: ”Potrebno je

urediti odnose med ostalimi investitorji in ob-

čino, saj mora ta nekako zagotoviti svoj vpliv

na način pozidave, še posebej pa na odločanje,

kdo bo varovanec tega doma. Nekoliko nas na-

mreč skrbi, da bodo v domu nazadnje bivali

ljudje iz Ljubljane, ki so premožni, medtem ko

domačini z manj denarja v domu ne bodo ime-

li prostora. Kolikor vem, bo občina v investici-

ji sodelovala le z desetodstotnim deležem, zato

je vprašanje, koliko vpliva bo imela na njego-

vo vodenje. Zavedati pa se moramo, da je v

Cerkljah veliko ostarelih z zelo nizkimi pokoj-

ninami, zato moramo poskrbeti, da se ne bo

zanje slabo izteklo.”                   Simon Šubic

Občinski svet
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Na pomanjkljivosti moraš opozarjati
Andrej Drobun, 75-letni upokojenec, je eden izmed treh predstavnikov Nove Slovenije 

v sedanjem občinskem svetu. Sodi v tisto skupino občinskih svetnikov, ki to funkcijo opravljajo 

od obstoja občine Cerklje naprej. 

”Iz SDS smo tedaj družno izstopili zaradi nesoglasij v stranki. Pred

zadnjimi lokalnimi volitvami je tako okoli župana Franca Čebulja

nastala nova Lista za razvoj vasi pod Krvavcem, saj smo se mnogi 

odločili, da ga podpremo. Predvsem zato, da bi nadaljevali z že 

zastavljenimi projekti in načrti, ki smo jih opredelili v prejšnjem 

mandatu,” je pojasnil Roman Zalokar, ki je tudi član komisije za 

mandatna vprašanja pri občinskem svetu.

Kot pravi, je za občinskega svetnika znova kandidiral, da bi na ta

način čim bolje pomagal k ureditvi državne ceste Spodnji Brnik -

Zgornji Brnik in ureditvi krožišča na Spodnjem Brniku. ”Ker gre za

državno cesto, občina kaj veliko ne more vplivati na njeno rekonstruk-

cijo, deloma pa že. Samo upam, da bo kmalu prišlo do realizacije tega

projekta, ki bo bistveno prispeval k varnosti prometa na tem območju,

saj je cesta danes že pravo razsulo. Po vseh predvidevanjih naj bi z

rekonstrukcijo direkcija za ceste začela jeseni, tako da sta bili prvi hiši,

ki ju je bilo treba odstraniti, že podrti.”

Dosedanje delo župana in Liste za razvoj vasi pod Krvavcem 

Zalokar ocenjuje kot uspešno. ”Lani je občina uspešno izpeljala pro-

jekt ureditve centra Šenturške Gore, uredila vodovod v Sidražu, ob-

novila nekdanjo blagovnico, kjer so sedaj pošta, lekarna, občina in

splošna zdravstvena ambulanta. Veseli me, da občina nadaljuje z

gradnjo kanalizacije in obnovo vodovodov,” je razložil. Podpira tudi

vse projekte, ki trenutno potekajo. To je gradnjo tretje faze OŠ 

Davorina Jenka oziroma šol-

sko-kulturnega centra, bodočo

gradnjo wellness centra s

hotelom in doma ostarelih v

Šmartnem. ”Županu je v vseh

teh letih uspelo prigospodariti

veliko dodatnih sredstev in

privabiti investitorje, zato si

tudi lahko privoščimo toliko

investicij,” meni.

V delu sedanjega občinskega

sveta ne vidi veliko problemov,

verjetno tudi zato, ker se koali-

cija o spornih zadevah že pred-

hodno dogovori in uskladi. 

”Kakšne bistvene razlike

med delovanjem tega in prej-

šnjega občinskega sveta ne

opazim. Nekaj je sicer novih

članov, a precej ima s tem delom že koristne izkušnje.” Želi si, da 

bi do konca tega mandata uspeli izpeljati vse večje projekte, ki so 

si jih zamislili, če ne druge pa vsaj tiste, ki so že v teku.

Simon Šubic

Čim prej obnoviti cesto
Roman Zalokar, 44-letni prodajalec, doma iz Vopovelj, je občinski svetnik iz vrst 

Liste za razvoj vasi pod Krvavcem. Trenutno poteka njegov drugi mandat občinskega svetnika, 

v prvem je sedel v klopeh SDS.

Andrej Drobun

Roman Zalokar



Gostili smo dva nizozemska zbora: Moški

pevski zbor Beeker Liedertafel z dirigentom

Dionom Rittnom in Mešani pevski zbor Zvon

z dirigentom Antonom Kropivškom. Gostitelj

je bil domači Komorni moški pevski zbor Da-

vorina Jenka. Koncert je bil hkrati tudi cer-

kljanski prispevek h kulturnemu dogajanju po

Sloveniji ob vstopu v Evropsko skupnost.

Pomembnost koncerta so poudarili tudi visoki

predstavniki političnega in kulturnega življenja

obeh držav. Med njimi sta bila tudi nizozemski

veleposlanik v Sloveniji, gospod Jan C. Heene-

man, in župan nizozemskega mesta Beek, go-

spod Armand M. J. Cremers. Gospod Cremers

je v svoj nagovor vpletel tudi recitacijo 7. kitice

Zdravljice v dostojni slovenščini in spomnil na

pomembnost vsebine za današnjo Evropo.

Ker je bil to mednarodni dogodek, so najprej

izzvenele slovenska, nizozemska in evropska

himna. Po pozdravnih nagovorih cerkljanskega

podžupana gospoda Mihaela Zevnika, že prej

omenjenih nizozemskih gostov ter predstavni-

ka zunanjega ministrstva gospoda Igorja Ker-

steina je gostujoča zbora s kratkim nastopom

pozdravil še Komorni moški pevski zbor 

Davorina Jenka. Svoj nastop je začel z dvema

skladbama Jacoba Gallusa, ki se je kot sloven-

ski skladatelj po vsej Evropi uveljavil že v 

16. stoletju.

Osrednje mesto je na koncertu pripadlo Mo-

škemu pevskemu zboru Beeker Liedertafel z

dirigentom Dionom Rittnom. Zbor je s svojim

izvajanjem kljub nekoliko starejši kadrovski

sestavi dokazal, da suvereno obvladuje zborov-

ski glasbeni stavek tako po stilni, zlasti pa po

tehnični plati. Zborovodja je spored njihovega

nastopa oblikoval zelo smiselno, tako da je od

pesmi do pesmi stopnjeval poslušalčevo pozor-

nost od zelo umirjenih, mogoče za koga neko-

liko nezanimivih skladb, do vse bolj razgiba-

nih in temperamentnih, pri katerih je lahko 

izkoristil vso polnost in moč zborovega zvoka.

Očitno je bilo, da so na odru stali pevci in 

dirigent z bogatimi pevskimi izkušnjami.

Kot drugi gostujoči zbor se je predstavil Me-

šani pevski zbor Zvon z dirigentom Antonom

Janezom Kropivškom. V njem poje že druga in

tretja generacija Slovencev, ki so na začetku

prejšnjega stoletja odšli na delo na Nizozem-

sko. Na koncertu so se nam predstavili z neko-

liko krajšim, vendar izključno slovenskim spo-

redom. Hvalevredno je, da kljub temu, da niso

vsi člani slovenskega rodu, v zboru gojijo

predvsem slovensko pesem in jo na mnogih

prireditvah na Nizozemskem posredujejo tudi

drugim. V zboru sem pogrešal le nekaj več

članov četrte generacije Slovencev in se prav

lahko zgodi, da bo s tretjo generacijo zamrla

tudi slovenska pesem na Nizozemskem.

Jožef Močnik

Mešani pevski zbor Zvon Heerlen
Slovensko pevsko društvo ZVON so ustanovili slovenski izseljenci,

ki so kmalu po prvi svetovni vojni iskali delo v nizozemskih rudnikih.

Leta 1929 je živelo na Nizozemskem okoli 4000 Slovencev. To so 

bili v glavnem rudarji s svojimi družinami. Da bi se med seboj bolje

spoznali in si v tujini medsebojno pomagali, so začeli ustanavljati 

društva. Združevali so se v pevske, inštrumentalne, dramske in razne

športne skupine. Prvo slovensko društvo je bilo Društvo sv. Barbare.

Slovensko pevsko društvo ZVON je bilo ustanovljeno kot odsek tega

društva v Heerlerheide. Od leta 1929 pa deluje kot samostojno društvo.

Sodeluje pri vseh slovenskih kulturnih prireditvah na Nizozemskem,

pojejo pri cerkvenih in posvetnih slovesnostih. Večkrat so tudi nastopi-

li za Slovence v Belgiji, Nemčiji, Angliji in Franciji. Leta 1929 se je

začela gospodarska kriza in je veliko Slovencev ostalo brez dela, zato

so se začeli vračati v domovino. Ostalo pa je vendarle zadosti članov,

da je zbor lahko uspešno nadaljeval z delom. Slovensko pevsko društvo

ZVON je sedaj še edino slovensko pevsko društvo na Nizozemskem.

Člani so vsi slovenskega rodu ali pa je vsaj zakonec Slovenec. Med se-

boj so zelo oddaljeni, saj morajo nekateri prevoziti več deset kilome-

trov, da pridejo na pevske vaje. Društvo ima sedaj 40 članov. Program

obsega cerkvene pesmi za vse cerkvenepraznike in nekaj celotnih maš.

Pojejo tudi veliko posvetnih pesmi. Sedanji dirigent je Anton Kropiv-

šek, Slovenec tretje generacije na Nizozemskem. Dela kot učitelj na

glasbeni šoli in vodi več zborov. Eden teh zborov je dosegel prvo me-

sto na tekmovanju zborov Nizozemske. Ima dobre stike z zbori v Slo-

veniji. Je tudi skladatelj. Komponira predvsem zborovske pesmi za

Slovensko pevsko društvo ZVON in tudi za zbore v Sloveniji.

Razstava sakralnih predmetov in koncert 
Naslednji dve prireditvi v okviru praznovanja 850-letnice bosta juni-

ja. V župnijski dvorani v Cerkljah bo v soboto, 12. in v nedeljo, 13.
junija 2004, razstava sakralnih predmetov. Na razstavi želimo pri-

kazati najpomembnejše predmete in opremo, ki so jo ali pa jo še upo-

rabljajo pri bogoslužju in krasijo naše cerkve. Nekatere stvari so pravi

biseri sakralne umetnosti. Vsak dan jih lahko vidimo, vendar se ne za-

vedamo njihove vrednosti. Za mnoge ne vemo niti časa nastanka niti

avtorja. Na razstavi bodo ti predmeti opremljeni s primerno razlago.

V župnijski cerkvi bo v soboto, 12. junija 2004, ob 20.30 tudi 
koncert duhovnih skladb cerkljanskih skladateljev. Izveden bo

prerez skoraj 160-letne glasbene ustvarjalnosti v Cerkljah. Nekatere

skladbe bodo po dolgem času iz arhivov ponovno prišle na koncertni

oder, prisluhnili pa bomo tudi najnovejšim stvaritvam današnjega rodu 

cerkljanskih skladateljev.

Veličastni koncert v Cerkljah
2. maja smo bili v župnijski cerkvi priče pomembnemu dogodku v okviru 

praznovanja cerkljanske 850-letnice. 



Micka je pri svojih devetdesetih

letih izredno iskriva sogovornica,

zato je poldruga ura obiska minila

v hipu. Rada pove, kaj vse dobrega

in slabega ji je prineslo življenje,

ne izogne pa se niti kakšnemu na-

svetu za življenje.

Rodila se je v bajtarski hiši v Za-

logu. Imela je tri sestre in dva bra-

ta, mlajši Jože je sedaj škof, med-

tem ko sta dva brata umrla, kar se

je včasih pogosto zgodilo. ”Bili

smo revni, starša sta morala v na-

jem vzeti zemljo in služiti dnino k

gruntarjem, da smo lahko prežive-

li. Oče je umrl prezgodaj, tako da

smo se skozi življenje prebijali

sami z materjo. Tako smo pomagali tudi

bratu Jožetu, da je uspel doštudirati za

duhovnika,” nam je zaupala.

Tako je delala v marijanišču v Ljublja-

ni, kasneje pri bogatem ljubljanskem tr-

govcu Lukiču, kjer je bila varuška naj-

stniškemu sinu Francu. To delo pa ji je

kasneje še prav prišlo, saj je njen varova-

nec zrasel v dobrega onkologa. Po tride-

setih letih sta se srečala v Ljubljani, ko

je njen mož Maks, mizar po poklicu, ho-

dil na preglede. Njuno poznanstvo je po-

magalo, da možu ni bilo nikdar treba

dolgo čakati. ”Voznik rešilnega avtomo-

bila, ki naju je vozil v Ljubljano, je veli-

kokrat rekel, da naju pa rad pelje, saj

zelo hitro opravimo, sicer pa čakajo po

nekaj ur,” se spominja.

Sama bi bila rada šivilja, a ker so nekdaj več dali na delo kot na šolo,

je vse ostalo le pri željah. Ji je pa brat Jože pogosto dejal, da bo šla nje-

mu za gospodinjo. Pol leta mu je v Bovcu tudi v resnici pomagala,

nato pa se je morala vrniti domov in prevzeti kmetijo. ”Priznam, da 

nič rada. Čeprav sem vedno rada delala, pa sem že po izkušnjah iz

otroštva vedela, da bom imela garaško življenje.

Sin Jože, ki je očitno podedoval očetovo žilico in prav tako mizari,

njegov brat Maks pa je šel po stričevih stopinjah in je sedaj duhovnik

Ribnici (imata še sestro Marjano), pove, da je mama doživela že kar

nekaj hudih življenjskih preizkušenj. Tako so jo med drugo vojno sko-

raj do smrti pretepli nemški vojaki. Micka nam kasneje razloži, da je

imela do sedaj že deset operacij. Kljub visoki starosti (precej slabo sli-

ši, lanska pljučnica, njena zadnja huda bitka za življenje, pa ji je po-

brala tudi precej telesne moči) zelo rada bere. ”Pred kratkim je Roman

o Prešernu, ki obsega 616 strani, prebrala v petih dneh,” smeje se raz-

loži sin Jože. Predvsem pozimi pa se mama zelo rada poda v pletenje. 

Simon Šubic

Kraji in ljudje
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Ljubezen do čebel in sadja
Janez Jenko s Spodnjega Brnika je s 94 leti najstarejši moški prebivalec občine Cerklje. 

Najstarejša občanka pa je Marija Dežman z Zgornjega Brnika.

Župan Franc Čebulj je nameraval v dneh, ko

je Slovenija vstopala v EU obiskati najstarejša

prebivalca občine: 97-letno Marijo Dežman z

Zgornjega Brnika (rojena 4. februarja 1907) in

94-letnega Janeza Jenka s Spodnjega Brnika

(rojen 12. februarja 1910). Zaradi znane trage-

dije v županovi družini je obisk preložil na sre-

do maja, ko pa je bila Marija v bolnišnici, tako

da je lahko obiskal le Janeza.

Janez je še danes bistrega uma, živahen in še

vedno delaven. ”Takšen je bil vse življenje.

Trideset let je delal v Ibiju in zagotovo tam še

niso imeli tako dobrega in krepkega delavca.

Da je dočakal tako starost, imajo zagotovo za-

sluge čebele, s katerimi se ukvarja že dobrih

šestdeset let,” ugotavlja njegov zet Janez.

Čebele so res sestavni del Janezovega življe-

nja, saj je včasih imel tudi po sto panjev, v za-

dnjih letih nekoliko manj, tako da je lani skrbel

še za štirinajst panjev, medtem ko so mu letos

pesticidi pomorili še preostale čebelje roje. Ali

se bo s čebelarstvom še ukvarjal, zaenkrat še

ne ve. Zna pa povedati, da je s pomočjo čebel

v preteklosti veliko prigospodaril, še posebej s

pridelavo zelo dragocenega matičnega mlečka. 

Nam je pa ata zaupal, da ima sadno drevje še

raje kot čebele. ”Tudi letos sem sam obrezal

vse sadno drevje, približno štirideset jih je,” je

povedal, medtem ko smo si ogledovali številno

cvetje na sadju. ”Sadje že dobro cveti, samo ne

vem, če bo kaj od tega. Premalo čebel je,” je

ugotavljal.

Zdaj že dvajset let vdovec še vedno skrbi sam

zase, tudi gospodinji sam. Zelo rad bere, tudi

po nekaj ur na dan. Rad pa ima tudi družbo, ki

mu je v njegovi družini ne manjka, saj ima šti-

ri otroke, devet vnukov in enajst pravnukov, ki

se pogosto zberejo pri atu.          Simon Šubic

Bila je že na desetih operacijah
7. maja je 90 let praznovala Marija Ipavec iz Zaloga ali Micka, kot ji pravijo. 

Micka je sestra škofa Jožeta Kvasa.

Janez Jenko si ogleduje jablano.

- HITRO PREVERJANJE ZDRAVSTVENEGA STANJA
- ZGODNJE ODKRIVANJE BOLEZENSKIH SPREMEMB
- VPOGLED V DELOVANJE NOTRANJIH ORGANOV 

IN HRBTENICE
- POSVET Z ZDRAVNIKOM
- POPUST ZA UPOKOJENCE IN DRUŽINSKE ČLANE

Diagnostične in terapevtske storitve

Zasavska c. 27 (OREHEK), Kranj

www.preventivnadiagnostika.com
Tel.: 041/509 625
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KAKŠNO JE VAŠE ZDRAVJE?
PREVENTIVNA DIAGNOSTIKA AMSAT

Marija Ipavec



Obvestila
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Aktivnosti v okviru zaposlitvenega projekta za
občini Cerklje na Gorenjskem in Gorenja vas
- Poljane so v polnem razmahu. V mesecu 
januarju smo izvedli motivacijsko delavnico, ki
se je je udeležilo 59 zainteresiranih posamez-
nikov iz občine Cerklje na Gorenjskem, med
usposabljanjem pa se je ta skupina povečala
na 92 oseb, ki prihajajo iz Cerkelj oz. je tu se-
dež njihovega delodajalca. Na podlagi prijav,
osebnih razgovorov in predvsem interesa 
posameznikov smo oblikovali skupine po 
posameznih sklopih in začeli z usposabljanji
in iskanjem možnosti za kombinirane oblike
zaposlovanja.
- Usposabljanje za žičničarje - ”podajalce”,

strojnike in vzdrževalce, ki je vključevalo pri-
dobivanje praktičnih izkušenj na terenu, smo
izvedli v zimskih mesecih v sodelovanju z
RTC Krvavcem

- Usposabljanje za delo v gozdu (tečaj za 
pravilno in varno delo z gozdno žago in tečaj

za voznike gozdnih traktorjev) izvaja Srednja
gozdarska in lesarska šola iz Postojne.
Osem udeležencev je uspešno zaključilo 
tečaj za delo z gozdno žago, osem udele-
žencev za voznike gozdnih traktorjev pa
čaka še praktično usposabljanje v Postojni

- Usposabljanje na področju gostinstva in tu-
rizma, ki ga izvaja LU Škofja Loka, poteka v
Kranju, skupina 15 udeležencev se seznanja
z oblikovanjem celostne ponudbe z novim
pristopom do gostov, učijo se nemškega in
angleškega jezika ter komunikacije z gosti

- Teoretično in praktično usposabljanje 
prtljažnih delavcev na letališču; oblikovana 
je skupina 15 udeležencev, ki so zaključili 
tečaj za voznike viličarjev in se bodo v nada-
ljevanju usposabljali na Aerodromu

- Podjetniško zaposlitveno usposabljanje in
računalništvo izvaja BSC in poteka v prosto-
rih občine Cerklje na Gorenjskem, kjer je
vključenih 25 udeležencev 

- Za delodajalce je v mesecu marcu potekalo
usposabljanje vodstvenega kadra za člove-
ške vire, ki ga je zaključilo 12 udeležencev

V času trajanja projekta poteka tudi podjetni-
ško in zaposlitveno svetovanje, individualno
svetovanje pa bomo ponudili tudi petim zain-
teresiranim delodajalcem. Projektne aktivno-
sti bodo potekale do meseca oktobra.

TRGOVINA S KMETIJSKIM REPROMATERIALOM

CERKLJE, Ul. 4 Oktobra 10, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 6 440, 04/252 6 444

d.
o.

o.

Razrez ostrešij do dolžine 14 m, 
razrez na tračni žagi do debeline 150 cm.

Primož Hudobivnik s.p.
Dvorje 55, 4207 Cerklje, tel.: 041 353 774

Prodaja in dostava kurilnega olja,
čiščenje hišnih kurilnih cistern.

KONKURENČNE CENE - HITRA DOSTAVA

KLEPKLEPARSARSTTVVO IN KRO IN KROOVVSSTTVVOO

JENKJENKOO
Adergas 6, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Tel.: 04/252 70 10, fax: 04/252 70 11, GSM: 041/647 499

L es
Oprema
Tapetništvo,  d .o .o .
Izdelki in montaža po naročilu

Jože IPAVEC,
Zalog 61, 4207 CERKLJE

Tel.&fax: 04/252 16 82
Tel.: 04/252 58 00, GSM: 041/775 585

REGIONALNA RAZVOJNA AGENCIJA GORENJSKE
Nosilna organizacija 
BSC Poslovno podporni center, d.o.o., Kranj
Sedež: Stritarjeva 5, 4000 Kranj
Poslovni prostori: C. Staneta Žagarja 37, 4000 Kranj
Tel: 04 28 17 230, Fax: 04 28 17 249
E-mail: info@bsc-kranj.si www.bsc-kranj.si

PHARE 2001; Donacijska shema: KREPITEV SLOVENIJE NA LOKALNI RAVNI; A-SOCIALNA VKLJUČENOST

PHARE zaposlitveni projekt - 
samo za občini Cerklje na Gorenjskem in Gorenja vas - Poljane



BSC Kranj - Nosilna organizacija Regionalne razvojne agencije Gorenjske je
uspela pridobiti sofinanciranje za regijski projekt ”POTUJOČA E-ŠOLA” na raz-
pisu programa PHARE Čezmejno sodelovanje Slovenija/Avstrija na temo ”Ob-
mejna regija na poti digitalizacije”. Vrednost celotnega projekta je 154.000 ev-
rov. Večino sredstev, 86.000 evrov, smo pridobili od Evropske unije iz programa
Phare, 28.000 evrov prispeva Javna agencija Republike Slovenije za regionalni
razvoj, lokalni partnerji pa bodo zagotovili 40.000 evrov.

”POTUJOČA E-ŠOLA” 
v Cerkljah na Gorenjskem

za podjetnike in obrtnike, zaposlene pri podjetnikih in 
obrtnikih, kmete, za vse, ki razmišljate o samostojni podjetniški

poti ali razvoju dopolnilne dejavnosti na kmetiji

VABIMO VAS, DA IZKORISTITE BREZPLAČNO RAČUNALNIŠKO 
USPOSABLJANJE IN PRIDOBITE NOVA ZNANJA IN INFORMACIJE.

Izkoristite usposobljenega mentorja in računalniško učilnico z 10 računalniki, ti-
skalnikom in ostalo spremljajočo opremo.
KDAJ: 0D 25. DO 28. MAJA 2004, VSAK DAN OD 17. DO 20.15 URE
1. USPOSABLJANJE: Prvo srečanje z računalnikom: 25. in 26. maj 2004
2. USPOSABLJANJE: Uporaba računalnika v podjetju: 27. in 28. maj

2004
LOKACIJA POTUJOČE E-ŠOLE: SEJNA SOBA OBČINE CERKLJE NA GO-
RENJSKEM, TRG DAVORINA JENKA 13, CERKLJE NA GORENJSKEM
Pri izvedbi projekta sodelujejo tudi številni partnerji: gorenjske občine, med nji-
mi tudi Občina Cerklje na Gorenjskem, Razvojni agenciji Sora in Ragor, podjet-
ji PRONET, Kranj, d.o.o. in Telekom Slovenije d.d., Gorenjska banka d.d.,

Kranj, OOZ Kranj, GZS Območna zbornica za Gorenjsko, Sklad za izobraževa-
nje delavcev pri samostojnih podjetnikih Gorenjske, Center za trajnostni razvoj
podeželja Kranj, Regional Management Mittelkärnten (Avstrija), Telezentrum
Klein St. Paul (Avstrija), Občina Sele (Avstrija).

TEME USPOSABLJANJ:

1. USPOSABLJANJE: Prvo srečanje z računalnikom: 25. in 26. maj 2004
ZA KOGA: Usposabljanje je namenjeno vsem vam, ki se prvič srečujete z ra-
čunalniki. 
Spoznali boste:
- delovanje računalnika, 
- kako lahko uporabljate računalnik za oblikovanje besedil in preglednic, 
- kako lahko uporabljate elektronsko pošto in kaj vam nudi internet, 
- kako lahko internet uporabite tudi za sodelovanje s podjetji, ...

2. USPOSABLJANJE: Uporaba računalnika v podjetju: 27. in 28. maj
2004

ZA KOGA: usposabljanje je namenjeno predvsem podjetnikom, ki računalnik že
uporabljajo, a ne v smislu e-poslovanja ali prilagojeno potrebam svoje panoge. 

Spoznali boste:
- pomen vpeljave in uporabe informacijske tehnologije in e-poslovanja v podjetju,
- uporabne veščine pri oblikovanju besedil, izdelavi računalniških preglednic,

izdelavi predstavitve vašega podjetja ali izdelkov s programskimi orodji,
- možnosti varovanja elektronskih podatkov oziroma zaščite le teh,
- uporabnost e-poslovanja za poslovanje med podjetji, ...

Ker ima Potujoča e-šola na razpolago 10 računalnikov in je število mest na
usposabljanju omejeno, vas vabimo, da svojo udeležbo na usposabljanju
potrdite s prijavnico, ki jo dobite v sprejemni pisarni Občine Cerklje na
Gorenjskem ali na portalu www.cerklje.si in izpolnite še kratko anketo o
uporabi računalnika.

Anketo skupaj s prijavnico lahko posredujete:
- po pošti na naslov BSC, d.o.o., Kranj, Cesta Staneta Žagarja 37, 4000

Kranj,
- po faksu 04 28 17 249,
- po elektronski pošti info@bsc-kranj.si. 

Za vse dodatne informacije lahko pokličete BSC Kranj, telefon: 04 281 72
30, kontaktna oseba: Alenka Sluga.

Oglasi
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MARIJA ZAPLOTNIK, s.p., BLEIWEISOVA 6,

4000 KRANJ, tel.: 04 20 26 794

MEDICINSKO ESTETSKI CENTER       

STUDIO

DARILO GORENJSKEGA GLASA: 

-30%
barvanje trepalnic in obrvi

● lasersko odstranjevanje dlak

● permanentni make-up

● alternativne oblike delovanja na telo:
masaža s tibetansko soljo

● najsodobnejši kozmetični postopki 
oblikovanja telesa pri hujšanju in odpravi

celulita: endodermna terapija

● nega obraza s preparati Dermalogica

● manikura

Prvi studio, urejen po načelih 

FENG-SHUI, kar pomeni boljše

počutje za stranko 

in večja učinkovitost postopkov 

Prvi studio, urejen po načelih 

FENG-SHUI, kar pomeni boljše

počutje za stranko 

in večja učinkovitost postopkov 

PONUDBA:

Grad 15, Cerklje
NOVA telefonska številka: 281 63 00

www.tonac.com

Ur
oš

 K
an

do
lf,

 s
.p

.

- pizze 
- juhe
- kosila
- zrezki

- testenine
- lignji
- solate
- sladice

MoMožnosžnos t pogost pogos titvtitv e ve večjih sečjih skkupin do 50 oseb. upin do 50 oseb. 
Vso hrano iz bogate ponudbe Vam dostavijo tudi na dom in sicer 

od ponedelod ponedel jkjka do pea do pe tktka od 9. do 23. ura od 9. do 23. ur e,e,
v sobov sobo tt o in nedelo in nedel jo pa od 1jo pa od 12. do 23. ur2. do 23. ur e.e.

S parkiranjem ne boste imeli težav, v poletnem času pa je poskrbljeno 
tudi za igro naših najmlajših, za katere imajo na voljo igrala v ograjenem grišču.

Vabljeni ste tudi v Picerijo TONAČ v Čirče. 

Za obisk se toplo priporočajo. 

REGIONALNA RAZVOJNA AGENCIJA GORENJSKE
Nosilna organizacija 
BSC Poslovno podporni center, d.o.o., Kranj
Sedež: Stritarjeva 5, 4000 Kranj
Poslovni prostori: C. Staneta Žagarja 37, 4000 Kranj
Tel: 04 28 17 230, Fax: 04 28 17 249
E-mail: info@bsc-kranj.si www.bsc-kranj.si



Prireditve
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Vstop Slovenije v Evropsko unijo

Dopolnili mozaik različnosti
V športni dvorani v Cerkljah je 30. aprila potekala prireditev Pozdravljena Evropa.

V občini Cerklje so z več prireditvami pro-

slavili vstop Slovenije v Evropsko unijo. Prire-

ditve so večinoma potekale že dan pred vsto-

pom, 30. aprila, nekatere pa tudi 1. maja. Naj-

slovesnejše je bilo v športni dvorani, kjer je

potekala svečana slovesnost Pozdravljena Ev-

ropa, ki jo je organizirala občina, za gostinski

del je poskrbel Konjeniški klub Krvavec, za

kulturni program pa Kulturno društvo Lipa

Adergas in OŠ Davorina Jenka. Na dobro obis-

kani prireditvi je nastopila tudi folklorna sku-

pina Jagodic Vopovlje, zapel je komorni moški

pevski zbor Davorina Jenka, za veselo razpo-

loženje pa je poskrbel bratov Poljanšek. 

Prireditev bi sicer morala potekati na prosto-

ru pred dvorano, a je slabo vreme organizator-

je prisililo, da so jo preselili v dvorano, zato se

je začela z malenkostno zamudo. Slavnostni

govornik je bil podžupan Miha Zevnik, ki je

med drugim dejal, da smo vstopili v prostor,

kjer smo Slovenci kot narod kulturno in du-

hovno prisotni že stoletja, sedaj pa še kot drža-

va. Evropa je mozaik različnosti, z novimi čla-

nicami pa se bo ta mozaik še polepšal. Pouda-

ril je, da je bistvo EU ravno v spoštovanju raz-

lik med narodi. 

”Od vstopa v EU ne smemo pričakovati ures-

ničitev sanj, vanje bo potrebno vložiti vse na-

pore. Uspeha brez trdega dela pač ni,” je dejal

Zevnik ter zaželel, da občani Cerkelj kljub raz-

ličnim mnenjem in pogledom na ta dogodek

ostanejo zvesti svojim koreninam - slovenstvu.

V imenu občinskega sveta je spregovoril tudi

občinski svetnik Miro Janežič in tudi pozdravil

vstop naše države v evropsko družino.

Na prireditvi je župan razrezal veliko EU tor-

to, na zelenici v parku pomembnih mož sta s

podžupanom simbolična posadila spominsko

lipo, ki jo je blagoslovil župnik Stane Gradi-

šek. Ob polnoči pa je nebo razsvetlil tudi lep

ognjemet. Župan Franc Čebulj se za pomoč pri

organizaciji zahvaljuje vsem sodelujočim.

Simon Šubic

Avtoprevoz, gradbena mehanizacija 
in posredništvo

ZORMAN MIHAEL, s.p.
Dvorje 95, 4207 Cerklje

tel.: 04/25 26 570, fax: 04/25 26 571
gsm: 041/759 175

Komorni moški pevski zbor Davorina Jenka. 

Torta, ki jo je naredil Tomaž Slatnar.Posaditev spominske lipe.



Prireditve
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Parada v znamenju EU

”Vsako leto je vedno več udeležencev, letos

pa se je poznalo, da je bilo slabo vreme in več

prireditev na ta dan kot običajno. Kljub temu

se je na paradi zbralo 157 udeležencev,” pravi

predsednik društva Franc Zorman.

Letošnja parada je sovpadala z vstopom Slo-

venije v Evropsko unijo, zato so vsa veleposla-

ništva članic EU zaprosili za njihove državne

zastave. ”Kar nekaj smo jih dobili in z njimi

nato opremili vozila, ki so sodelovala v paradi.

Letošnja je potekala od gostilne Bavant v

Dvorjah po skoraj vseh vaseh v občini. Pri tem

vedno pazimo, da ne oviramo preveč ostalega

prometa. Zaključek smo imeli na pristajališču

jadralnih padalcev Kandolf, kjer smo imeli

tudi družabno srečanje.”

Zorman se ob tej priložnosti zahvaljuje vsem,

ki so pomagali pri organizaciji parade, brez ka-

tere si v Cerkljah 1. maja sploh ne znajo pred-

stavljati. ”Pri organizaciji parade ni tako malo

dela, kot bi kdo mislil, pomagajo pa vedno isti

ljudje, zato si zaslužijo vso pohvalo.”

V društvu, ki ima okoli 200 članov, si želijo,

da bi se občani Cerkelj bolj množično včlanje-

vali v njihove vrste. ”Želim si, da bi bili obča-

ni bolj lokalni patrioti in bi se včlanili v naše

društvo, ne pa da so člani društev v Šenčurju in

Kranju,” je še dejal Zorman.

Simon Šubic

Tudi letos je v Cerkljah potekala tradicionalna prvomajska parada, ki jo organizira AMD Cerklje. Letos je

bila že 51. po vrsti, toliko let je tudi minilo od ustanovitve društva.

V Zalogu posadili lipo
V Zalogu ob cerkvi na mestu stare lipe, ki je bila zasajena po 2. svetovni vojni, raste nova.

Vaščani Zaloga, Glinj in Cerkljanske Dobrave so se namreč na hitro odločili, da tudi sami poz-

dravijo vstop Slovenije v Evropsko unijo. To se je zgodilo 30. aprila, odgovornost zasaditve pa

je bila zaupana županu Francu Čebulju in otrokom, po enemu iz vsake vasi. Lipo je kasneje

blagoslovil še domači župnik. Lično ograjo, ki obdaja lipo, je brezplačno skoval Milan

Šinkovec iz Komende, tudi večino ostalega dela so vaščani opravili prostovoljno. 

Ne daleč stran, na mestu, kjer je nekdaj stala stoletna Vahtarjeva lipa, ki jo je pred leti podr-

lo neurje, pa so tudi člani Moped Toura Zalog pod Krvavcem zasadili novo lipo. 

Ko smo že pri Zalogu, povejmo, da je športno društvo Zalog na predvečer praznika dela na

športnem igrišču pripravilo tudi kresovanje. Med drugim so nekaj po 21. uri prižgali ogromen,

nekajmetrski prvomajski kres, točno opolnoči pa so imeli tudi ognjemet.             Simon Šubic

Zvesti obiskovalci 
Štefanje Gore

Na Štefanji Gori je tudi letos potekala tra-

dicionalna prvomajska prireditev, ki jo je

organiziral kmečki turizem Pri Mežnarju.

Tako so se že devetič zbrali najzvestejši po-

hodniki in obiskovalci Štefanje Gore, na ka-

tero se podajajo ali peš ali s kolesom. Kdor

je bil na Štefanji Gori tridesetkrat, si je pri-

služil bronasto značko, za srebrno je bilo

treba opraviti 50 obiskov, za zlato pa sto. Na

prvomajskem srečanju so podeljevali le zla-

te značke, medtem ko so ostale podelili že

med letom. Bronaste je osvojilo 111 pohod-

nikov, srebrne 82 in zlate 59 pohodnikov.

Med ”zlatimi”, ki imajo tudi svoj klub 100,

so bili v tej sezoni najboljši adergaški žup-

nik Peter Miroslavič (moški do 50 let), Fe-

liks Grkman iz Komende (moški od 50 do

60 let), Viktor Pungartnik iz Adergasa (mo-

ški nad 60 let), pri ženskah pa je svojo zve-

stobo Štefanji Gori največkrat izkazala Ani-

ca Grkman iz Komende. Pokale sta podelila

cerkljanski in šenčurski župan Franc Čebulj

in Miro Kozelj.                       Simon Šubic



Policija svetuje
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Da bo vaš dom bolj varen

Prav tako lahko ob prebiranju statističnih kazalcev ugotovimo, da vlomi

v R Sloveniji nenehno naraščajo. Vsak dan smo priče različnim premo-

ženjskim deliktom, tudi z elementi nasilja. Marsikdo niti ne sluti, da se

vlomilci pripravljajo na vlom v njegovo stanovanje, da poizvedujejo o nje-

govih navadah, lastnostih in tehtajo svoje možnosti in tveganja. Da bi bile

vaše počitnice čim bolj brezskrbne in da bi potencialnim vlomilcem čim

bolj otežili delo, bi bilo dobro upoštevati nekaj preventivnih nasvetov.

Pred odhodom od doma: 
- ne govorite vsem naokoli, da vas dlje časa ne bo;

- naj ne bo videti, da ste odsotni; 

- naj stanovanje ne daje videza zapuščenosti; 

- ne lepite sporočil, da vas ni oziroma da pridete čez npr. deset dni. Na

avtomatskih odzivnikih ne puščajte sporočil, da ste na dopustu in da vas

nekaj časa ne bo doma; 

- svojim bližnjim oziroma tistim, ki jim zaupate, povejte, kam greste

in za koliko časa. Z njimi se dogovorite, da bodo vsakodnevno praznili

poštni nabiralnik in da bodo občasno prišli v stanovanje in naredili kaj,

da bo videti vse tako, kot takrat, ko ste doma; 

- preverite, ali ste zaprli vsa okna in vrata; 

- ne puščajte ključev na ”skritih mestih”, v nabiralnikih, v čevljih, pod

predpražnikom in na podobnih mestih; 

- pred odhodom preverite, ali je v okolici kakšna lestev ali drug pred-

met, ki bi vlomilcu olajšal dostop do vašega doma; 

- ne hranite v stanovanju večjih vsot denarja, nakita, vrednejših listin,

dokumentov, kreditno-plačilnih kartic in podobnega. Če našteto hranite

doma, pa si omislite vgradne ali pohištvene trezorje oziroma shranite na

neobičajnih in skritih mestih. Poleg tega pa naredite seznam tehničnih

in drugih dragocenih predmetov, zapišite serijske številke in opišite nji-

hove prepoznavne značilnosti.

Vlomilci izkoristijo različne odprtine in dostope v vaš dom (strešna in

kletna okna,  zračniki), plezajo preko balkonov in streh, odpirajo nagib-

na okna ali vrata, razbijajo šipe, lomijo cilindrične ključavnice; če vra-

ta niso dovolj masivna, jih razbijejo. 

Z ustrezno zaščito lahko bistveno zmanjšate možnost vloma, storilcu

pa podaljšate čas, potreben za vlom. To lahko storite z dobro ključavni-

co, ki ima varen cilindrični vložek, zaščiten pred odklepanjem z vlomil-

skimi pripomočki. Na zunanji strani cilindričnega vložka naj bo nameš-

čen varovalni ščit. Ojačajte vsa vhodna vrata in okna. Če stanujete v

bloku, se s sostanovalci dogovorite za zaklepanje vhodnih vrat, če pa

prebivate v hiši, je lahko ovira za tatove tudi dobra varnostna ograja

okoli hiše. Zelo priporočljiva je protivlomna alarmna naprava, ki opo-

zarja mimoidoče ali sosede, da nekdo vstopa v vaš dom. Naprava je lah-

ko vezana tudi na kakšno izmed varnostnih služb. Na hišo lahko name-

stite tudi senzorsko luč.

Kljub vsemu naštetemu pa velja, da idealnega varovanja ni, ravno tako

kot ni absolutne varnosti. Tudi če ste ukrenili vse potrebno za varnost,

predlagamo, da zavarujete svoj dom pri eni od zavarovalniških hiš.

In kaj storiti, če se vendarle zgodi?
Če vlomijo v vaš dom, ne vstopajte v stanovanje, umaknite se v varno

razdaljo, saj je vlomilec morda še vedno v stanovanju. Takoj pokličite

policijo na telefonsko številko 113 in do prihoda policistov ničesar ne

premikajte in ne hodite po stanovanju, saj lahko s tem uničite koristne

sledi, ki bi pripomogle k izsleditvi storilca in omogočile pravilno pro-

cesiranje postopka. Ko policija opravi svoje delo, temeljito preglejte sta-

novanje in naredite seznam ukradenega, poškodovanega ali uničenega.

O zadevi nato obvestite zavarovalnico, pri kateri imate sklenjeno zava-

rovanje, da se začne postopek za povračilo nastale škode.

Policisti PP Kranj Vam 
želimo brezskrbne počitnice.

Poletje prihaja. Za marsikoga je to čas oddiha, počitnic, brezskrbnega poležavanja ob morju. Vendar ne za

vse. Statistično gledano se poleti zgodi največ vlomov v stanovanja,  kar lahko utemeljimo s tem, da se tedaj

mnogi odpravijo za dalj časa od doma. 

Varnostna slika na območju občine Cerkelj se je lani po mnenju ko-

mandirja kranjske policijske postaje Romana Oštirja popravila, pri svo-

ji oceni pa se opira na statistične podatke. Tako so lani policisti obrav-

navali 106 kaznivih dejanj, leto prej pa 155. ”Največ splošne krimina-

litete še vedno pade na vlome v stanovanjske hiše, vlome v vozila in na

kraje vozil,” pravi Oštir.

Storilci največjih kaznivih dejanj, ki so se zgodila na območju obči-

ne Cerklje, prihajajo z območja Ljubljane, ugotavljajo policisti. Tako

so lani pri delu zasačili avtomobilskega tatu, ki ga je policijska patru-

lja ustavila z ukradenim avtomobilom, na sedežu pa je imel posebni ra-

čunalnik, s katerim v vozilo spravil v pogon. Na podlagi tega odkritja

so naleteli na pravo tolpo z območja Ljubljane, ki je organizirano kra-

dla avtomobile. Prejšnja leta rizično parkirišče pod žičnico Krvavec le-

tos ni bilo tako priljubljeno med vlomilci in tatovi. Zato je ”kriva” več-

ja prisotnost policije v nočnih urah, pa tudi varnostni ukrepi, ki so jih

izvedli v RTC Krvavcu.

Kršitev javnega reda in miru je bilo lani nekoliko več kot leto prej.

”Stanje na področju JRM je sicer kar stabilno, do ekscesov pa prihaja

ob večjih praznovanjih v občini, in sicer ne na prireditvenih prostorih,

ampak drugje, ko se ljudje pritožujejo predvsem zaradi vpitja, občasnih

pretepov. Nekaj kršitev smo zaznali tudi v lokalih,” je razložil koman-

dir kranjske policije, ki je lani obravnavala tudi 127 prometnih nesreč

(leto prej 95), v katerih je ena oseba izgubila življenje (Češnjevek), pet

oseb pa se je težje poškodovalo.

Vodja policijskega okoliša Robert Šebenik pa je pozval vse občane,

naj se nanj z vprašanji obrnejo tudi preko spletnega portala občine, še

vedno pa je ob sredah na voljo tudi za osebne pogovore. 

Simon Šubic

Varnostna slika boljša
Storilci največjih kaznivih dejanj, ki so se zgodila na območju občine Cerklje, prihajajo z 

območja Ljubljane, ugotavljajo policisti.



Na Zgornjem Brniku deluje orkester kitar, ki ga vodi Nataša Pezdir.

Njihov nastop bo že v petek, ko bodo zvečer nastopili skupaj s pevskim

zborom na otvoritvi razstave. Nastop bo v cerkvi na Zgornjem Brniku,

razstava ”Zimski čas” pa v Masn’kovi hiši.

Marija Kraljeva iz Cerkljanske Dobrave je navdušila prebivalce Do-

brave in Zaloga za novo razstavo. V osnovni šoli v Zalogu bo dva dni

odprta razstava ”Štirje letni časi”, kjer bodo razstavili stvari, ki sprem-

ljajo praznike in delovna opravila od pomladi do zime.

Pripravljajo pa tudi posebno sobo, kjer bodo obiskovalci v temi lahko

prisluhnili živalskim glasovom, ki se oglašajo v kresni noči.

V sprevodu Škrebljajo konjički gorenjski bo kar nekaj novih voz. Naj

nekatere naštejem: luksuzne sanke iz češnjevega lesa, vozova s primor-

skimi pericami in savinjskimi obiralkami hmelja, poljska kuhinja iz

prve svetovne vojne, v kateri se bo kar med sprevodom kuhala malica

za furmane, cvetlični kočiji iz Mozirskega gaja, nova kočija z Brda, pri-

šla pa bo tudi Marija iz Borovnice s svojim volom. Za Košnikovo gostil-

no na prostem je precej zanimanja že zdaj. Naj zapišem le to, da vstop-

nine ne bo, le prostovoljni prispevki za KD Pod Lipo iz Adergasa. Kdor

bi se rad nasmejal, naj pride v Adergas v soboto, 10. julija. Program se

bo začel že ob pol osmih, spored gostilne s pogovori, v katerih bosta so-

delovala Mito Trefalt kot Janez Košnik in Simon Kotnik kot Martin pa

ob pol devetih. Kdor bi rad sedel, naj pride kar precej prej. Do začetka

dogajanja v gostilni bo lahko poslušal spremljajoči program, v katerem

bodo sodelovali plesalke in plesalci folklorne skupine Sava, Godba na

pihala iz Mengša, harmonikarski virtuoz Toni Sotošek, domači pevci, ki

bodo ob spremljavi kitare in harmonike vabili k petju vse obiskovalce in

še en ansambel, čigar imena trenutno še ne morem zapisati. 

Godci in drugi, ki bi radi nastopili po končanem programu Košnikove

gostilne, so dobrodošli. Na vrsto pa bodo prišli po deseti uri. 

Na prizorišču bo seveda poskrbljeno tudi za hrano in pijačo. 

Mito Trefalt

Turizem
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GSM: 041 647 989
Adergas 50, Cerklje

POHIŠTVENO MIZARSTVO
notranja oprema stanovanjskih in poslovnih prostorov

ALOJZ GAŠPERLIN s.p.
Zalog 80, 4207 Cerklje

Tel./faks: 04/25-22-210

Mobitel: 041 679 377
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SIMON SODNIK, S.P.
Tel., fax: 04/25 23 061, GSM: 031 760 594

Zalog 55, 4207 Cerklje na Gorenjskem

DOBNIKAR d.o.o.

SPLOŠNO 
ZIDARSTVO
Franc Dobnikar

Zgornji Brnik 132, 4207 Cerklje
tel.: 04/252 1509, fax: 252 5809, 
GSM: 041/320 676

Izdelava fasad, talne in stenske keramike

Rožna pot 2004
Samo dober mesec je še do začetka tretje Rožne poti v naši občini. Marsikaj o njej sem napisal, pa vseeno

lahko spet zapišem nekaj novega.

PRALNICA PERILA
Pavec Slavka, s.p.
Ul. 4. Oktobra 4

4207 Cerklje na Gorenjskem

tel.: 04/25 21 314

Sprejemamo oblačila za kemično čiščenje.
Peremo tudi odeje, gostinsko perilo in vse vrste zaves.

Suhomontažne storitve v gradbeništvu
- montaža sten in spuščenih stropov
- izgradnja mansardnih stanovanj
- vgrajevanje vrat in strešnih oken
- suhomontažni estrihi

Marko Dobnikar, s.p.
Lahovče 84, 4207 Cerklje

tel. in fax: 04 25 26 770, gsm: 041/653 778

MIZARSTVO KOŠNIK,d.o.o., Dvorje 34, 4207 Cerklje
tel.: (04) 252 57 30 (delavnica)

fax: (04) 252 57 32, GSM: 041 743 370

Cenjenim strankam se zahvaljujemo za zaupanje.
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Sodobni materiali za vodovodne inštalacije 
in centralno ogrevanje. 
Velika izbira sanitarne keramike, 
sanitarnih armatur, kopalniških ploščic. 
Strokovno svetovanje, ugodne cene, popusti,
BREZPLAČNA DOSTAVA.

Vasca 18, 4207 Cerklje
tel./fax: (04) 252 68 30
GSM: (041) 716 781

VODOVOD ● OGREVANJE ● KERAMIKA

SSLLIIKKOOPPLLEESSKKAARRSSTTVVOO”FLEG”FLEGAR”AR”
Frantar Andrej, s.p.

Dvorje 82, 4207 Cerklje, GSM: 041/681-073
- Obnavljanje in beljenje fasad 1.000,00 sit/m2 (3x beljenje za acrycolorjem)
- Beljenje z jupolom 300,00 sit/m2 (2x beljenje z jupolom)
- Beljenje z gašenim apnom (štale) 250,00 sit/m2 (2x gašeno apno)
- Beljenje z bioapnom (stanovanja) 300,00 sit/m2 (2x bioapno)
- Pleskanje napuščev (fabjon) 900,00 sit/m2 (2x beltop)
- Kitanje sten 1.000,00 sit/m2 (2x kitanje, brušenje, beljenje)
- Izdelava knauf stropov 5.500,00 sit/m2 (konstrukcija, knauf, izolacija)
- Polaganje talnih oblog (itison, topli pod, laminat)
- Pleskanje kovinskih konstrukcij

Pri takojšnjem plačilu 10 % popusta.
Pri izvajanju del je v ceno všteta zaščita prostora.

Brušenje stekla, fazetiranje stekla in ogledal, peskanje 
stekla, izdelava izolacijskega termopan stekla, kaljeno steklo, 

ornamentno steklo, ogledala, izdelava vitražev v tiffany tehniki,
izdelava taljenega stekla z vzorci (fusing tehnika), suho cvetje med

stekli, poslikava stekla 

Martin PERNUŠ, s.p.
Zg. Brnik 32, 4207 Cerklje
Tel.: 04/25 26 580, fax: 04/25 26 581

LETO: VI. ISSN 1408 - 1239 Cerklje, 18. maja 2004 Številka 2

Uradni vestnik
Občine Cerklje na Gorenjskem

Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje

5. SKLEP o javni razgrnitvi osnutka lokacijskega načrta (LN) za ob-
močje urejanja z oznako L5/1 - glavna cesta G II-104 Kranj -
Moste (odsek ob letališču)

6. SKLEP o javni razgrnitvi osnutka lokacijskega načrta (zazidalnega
načrta) območja Šmartno

5.
Na podlagi 12., 31. in 175. člena Zakona o urejanju prostora ZUreP-

1 (Uradni list RS, št. 110/02 in 8/03 - popravek), 22. in 29. člena Za-
kona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93, 57/94, 14/95,
26/97, 10/98, 70/98, 70/00 in 51/02), 7. in 35. člena Statuta
Občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Gorenjske št. 1/99,
1/01, 3/02 in 4/03) ter sprejetega programa priprave lokacijskega
načrta za območje urejanja z oznako L5/1 - glavna cesta G II-104
Kranj - Moste (odsek ob letališču) (Uradni vestnik Občine Cerklje na
Gorenjskem št. 6/02) je župan Občine Cerklje na Gorenjskem sprejel 

S K L E P
o javni razgrnitvi osnutka lokacijskega načrta (LN) za 

območje urejanja z oznako L5/1 - glavna cesta G II-104 
Kranj - Moste (odsek ob letališču)

1. člen
Javno se razgrne osnutek lokacijskega načrta za območje urejanja z

oznako L5/1 - glavna cesta G II-104 Kranj - Moste (odsek ob leta-
lišču), ki ga je izdelal, UB urbanistični biro, d.o.o., Kolodvorska 2,
1240 Kamnik, pod številko projekta 1/04 v aprilu 2004.

2. člen
Javna razgrnitev osnutka lokacijskega načrta bo potekala od 18.

maja do 18. junija 2004 v prostorih Občine Cerklje na Gorenjskem,
Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem v delovnem času
občinske uprave.

3. člen
Med javno razgrnitvijo bo v torek, 08. junija 2004, ob 17. uri orga-

nizirana javna obravnava v sejni sobi Občine Cerklje na Gorenjskem,
Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem.

V S E B I N A
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VRTNARIJA JENKO
Trata pri Cerkljah 18

Tel.: 04/25 22 666, 041 500 860

JDJ - AVRIKELJ, d.o.o., Spodnji Brnik 30, Cerklje

V spomladanskem času Vam nudimo 
bogato izbiro sadik balkonskega cvetja 

po ugodnih cenah.

Tomaž JENKO s.p.
Zgornji Brnik 131

4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 - 252 82 90

GSM: 041 - 22 55 97

- SPLOŠNA GRADBENA DELA
- FASADERSTVO IN ŠTUKATERSTVO

- POLAGANJE KERAMIKE IN KAMENJA
- TLAKOVANJE DVORIŠČOdprto vsak dan od 7. do 23. ure, ob četrtkih od 7. do 12. ure.

EErrjjaavvššeekk  ZZvvoonnee,,  ss..pp..

Slovenska c. 39, 4207 CERKLJE
tel.: ++386(0)4 252 91 30

T R G O V I N A  
Z NOVIMI IN RABLJENIMI AVTODELI

AVTOKLEPARSTVO

- menjava olja in hladilne tekočine
- priprava vozila za tehnični pregled

se priporoča MILAN KRNIČAR, s.p.
Dvorje 93, 4207 Cerklje, GSM: 041/331 396, 

tel./fax: 04/25 26 750

Likozar Iztok s.p., Trg Davorina Jenka 6, Cerklje
tel.: 04/2526-100, GSM: 041/646-494

4. člen
V času javne razgrnitve je možno podati pisne pripombe in predloge,

vezane na osnutek lokacijskega načrta za območje urejanja z oznako
L5/1 - glavna cesta G II-104 Kranj - Moste (odsek ob letališču), oziro-
ma jih je možno podati tudi ustno na javni obravnavi. Rok za oddajo
pripomb poteče z zadnjim dnem razgrnitve.

5. člen
Ta sklep začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine

Cerklje na Gorenjskem.

Številka: 03251-01-05/2004  ŽUPAN
Datum: 10. 05. 2004   FRANC ČEBULJ, l.r.

6.
Na podlagi 12., 31. in 175. člena Zakona o urejanju prostora ZUreP-

1 (Uradni list RS, št. 110/02 in 8/03 - popravek), 22. in 29. člena Za-
kona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93, 57/94, 14/95,
26/97, 10/98, 70/98, 70/00 in 51/02), 7. in 35. člena Statuta
Občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Gorenjske št. 1/99,
1/01, 3/02 in 4/03) ter sprejetega programa priprave zazidalnega
načrta območja Šmartno (Uradni vestnik Občine Cerklje na Goren-
jskem št. 6/02) je župan Občine Cerklje na Gorenjskem sprejel 

S K L E P
o javni razgrnitvi osnutka lokacijskega načrta 

(zazidalnega načrta) območja Šmartno 

1. člen
Javno se razgrne osnutek lokacijskega načrta območja Šmartno, ki

ga je izdelal UB urbanistični biro, d.o.o., Kolodvorska 2, 1240 Kam-
nik, pod številko projekta 3/04 v aprilu 2004.

2. člen
Javna razgrnitev osnutka lokacijskega načrta bo potekala od 18.

maja do 18. junija 2004 v prostorih Občine Cerklje na Gorenjskem,
Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem.

3. člen
Med javno razgrnitvijo bo v torek, 8. junija 2004, ob 18. uri orga-

nizirana javna obravnava v sejni sobi Občine Cerklje na Gorenjskem,
Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem.

4. člen
V času javne razgrnitve je možno podati pisne pripombe in predloge,

vezane na osnutek lokacijskega načrta območja Šmartno, oziroma jih
je možno podati tudi ustno na javni obravnavi.

5. člen
Ta sklep začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine

Cerklje na Gorenjskem.

Številka: 03251-01-04/2004 ŽUPAN
Datum: 10. 05. 2004  FRANC ČEBULJ, l.r.

Uradni vestnik št. 2 - 18. 5. 2004

tel.: 04/25 26 111, gsm: 041/645 890, fax: 04/25 26 113

Ugodna ponudba različnih vrst že pripravljenega mesa za žar.

Vabimo Vas tudi v novo trgovino TUŠ MARKET - Kmečki hram
na Križu pri Komendi.
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Po ugodnih cenah Vam nudimo že pripravljeno meso za žar.

mesarija KEPIC
PREDELAVA MESA IN PRODAJA

Kepic Aleš, s.p.
Krvavška 14, 4207 Cerklje, 

tel.: 04/252 69 00
Poslovalnica Primskovo, tel.: 04/204 26 59

Planina Tržnica, tel.: 04/233 12 23

TRGOVINA Z AVTODELI 
IN AVTOMEHANIČNE STORITVE

Brane Dolinar

Poženik 2, 4207 Cerklje, tel.: (04) 252 70 30

R
O

O
F-

R
R

, 
d.

o.
o.

MIZARSTVO JANEŽIČ
Janežič Miroslav s.p.

Zalog 37, 4207 Cerklje
tel.: 04/25 21 688
GSM: 041/799 682

POGREBNIK d.o.o.

Pogrebne storitve Dvorje
Dvorje 13 tel.: 04/252 14 24
4207 CERKLJE 041/624 685

Ksenija Verbič, s.p.
Stara cesta 33, Cerklje
GSM: 041/673-766, 041/708-504

Prodaja: - SADIK ZELENJAVE
- BALKONSKIH ROŽ
- ZEMLJE IN GNOJIL

NOVOST - Prodaja zelenjave in sadja

Posebna prednost Poštne banke Slovenije je

daleč najbolj razvejana poslovna mreža v drža-

vi. Imamo dva lastna komercialna centra v Ma-

riboru in v Ljubljani, predstavništva v Kranju,

Celju in Murski Soboti, poleg tega pa storitve

lahko opravite na vsaki pošti. Teh je že več kot

550 po vsej Sloveniji in imajo zelo ugoden de-

lovni čas. Večje pošte so odprte že od 7. ure da-

lje, večinoma obratujejo tudi ob sobotah.

Osebni račun je temelj sodobnega bančnega

poslovanja. Pripravili smo ga tako, da je njego-

va uporaba varna in enostavna. V vsakem tre-

nutku vam s paleto različnih finančnih storitev

omogoča dostop do denarja na vašem računu:

- dvigovanje gotovine in vpogled v stanje ra-

čuna na vseh poštah in bančnih avtomatih,

- plačevanje blaga in storitev na prodajnih

mestih, 

- redni limit v višini 50 odstotkov rednega

mesečnega priliva v preteklem mesecu,

- možnost odobritve izrednega limita, ki se

po poteku lahko podaljša,

- plačilne kartice sistema Activa: kartica AC-

TIVA ter mednarodni kartici ACTIVA/ MA-

STERCARD in VISA, s katerimi obveznosti

poravnavate le enkrat mesečno, s plačilom čla-

narine ste v določenih okvirih zavarovani za

primer zlorabe, poleg tega ste tudi nezgodno

zavarovani,

- kot instrument poslovanja lahko namesto

bančne kartice izberete tudi knjižico. 

Varčevanje Premium - za uresničitev želja

še vedno velja: zrno na zrno pogača, kamen na

kamen palača. Sledili smo stari resnici in za

vas pripravili ugodno možnost postopnega

varčevanja, s katerim bodo vaše potrebe in že-

lje postale uresničljive. Najkrajša možna doba

varčevanja je 2 leti, najdaljša pa 20 let, naj-

manjši možni mesečni polog znaša 5.000 to-

larjev, na varčevalni račun je možno kadarkoli

položiti več kot pogodbeno dogovorjeni zne-

sek. Ob zaključku varčevanja vas nagradimo s

premijo, ki predstavlja pribitek na realno obre-

stno mero. Višina premije narašča z višino

zneska in dolžino varčevanja. V šestih mese-

cih po zaključku varčevanja lahko izkoristite

pravico do nenamenskega kredita po ugodnej-

ših pogojih od običajne ponudbe. Pravico do

kredita lahko tudi prenesete na ožje družinske

člane.

Rentno varčevanje - z njim si boste pridobi-

li premoženje, ki vam bo zagotovilo finančno

neodvisnost, naj si bo za dodatno pokojnino,

nakup vrednejše dobrine, štipendijo za šolanje

otrok, denarno pomoč pri njihovih življenjskih

načrtih, ... ali pa si boste preprosto zagotovili

nekaj ”finančne zaloge”. 

Ob podpisu pogodbe boste sami določili, ko-

liko lahko namenite za varčevanje, najmanjši

možni mesečni polog je 5.000 tolarjev. O dol-

žini varčevanja se vam ni treba odločiti že ob

podpisu pogodbe, med varčevanjem se boste

lahko sproti odločili, kdaj želite z varčevanjem

zaključiti, najkrajša doba varčevanja pa je 5

let.

Ko boste z varčevanjem zaključili, boste lah-

ko izbirali med enkratnim izplačilom celotne-

ga zneska ali redno mesečno rento v izbranem

številu let, oziroma kombinacijo obeh možno-

sti. Za prejemnika privarčevanih sredstev lah-

ko določite katerokoli osebo, npr. partnerja,

otroka, prijatelja.

Poštna banka Slovenije
- ponudba za občane

V Poštni banki Slovenije se trudimo čim bolj ustreči potrebam, željam in zahtevam svojih strank. Ob tem

skrbimo, da so naše storitve enostavne in cenovno ugodne. 

Oglasi
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MIHA GROŠELJ
Tel.: 04 25 22 574, fax: 04 25 25 859

GSM: 041 672 - 057

KLJUČAVNIČARSKE STORITVE
4207 Cerklje, Poženik 14a

d.o.o

- VARJENJE INOXA
- IZDELAVA IN MONTAŽA OGRAJ IZ INOXA

(nerjavečega jekla)
- KLJUČAVNIČARSKA DELA

Praprotna Polica 18, 4207 Cerklje, 
tel./fax: 04/25 22 134, gsm: 041/608 798

FRANC ZORMAN, s.p.

Vezane vloge so namenjene tistim, ki nekaj prihrankov že imate, pa

denarja trenutno ne potrebujete. Dolžino vezave izberete sami: mesec,

več mesecev, leto, več let, lahko pa tudi točno do določenega datuma.

Najkrajša doba vezave je 1 mesec, najdaljša pa 5 let. Vezava se lahko

avtomatično podaljšuje. Če ste imetnik osebnega računa s kartico Poš-

tne banke Slovenije, lahko pisni nalog za vezavo brezplačno oddate v

poštni nabiralnik.

Krediti so namenjeni vsem tistim, ki želite uresničiti svoje želje, še

preden uspete zanje privarčevati dovolj denarja. 

- Kredit je lahko potrošniški (gotovinski ali namenski) z dobo odpla-

čevanja do 7 let, ali stanovanjski, z dobo odplačevanja do 20 let.

- Višina kredita je odvisna od odplačilne dobe in višine rednih meseč-

nih prejemkov.

- Obrazci za odobritev kredita so na voljo na vseh poštah in tudi na

spletnih straneh www.pbs.si. 

- Zaposleni morate obrazce potrditi v podjetju, upokojenci pa potre-

bujete le dva zadnja odrezka pokojnine. Izpolnjene obrazce z ustrezno

dokumentacijo lahko oddate v komercialnih centrih banke ali na vsaki

pošti. S seboj morate imeti tudi veljaven osebni dokument in davčno

številko.

- Komitentom, ki prejemate redne mesečne prejemke na osebni račun

vsaj šest mesecev, so na voljo tudi hitri krediti, kjer dokazilo o višini

plače ni potrebno.

Naše storitve vam bomo z veseljem podrobneje predstavili in odgovo-

rili na morebitna vprašanja, tako na vsaki pošti kot v našem predstavniš-

tvu v Kranju, Dražgoška 8. Informacije so vam na voljo tudi na naših

spletnih straneh www.pbs.si, lahko pa nas tudi pokličete po telefonu 04

201 85 50 ali 201 85 51. Vabljeni!

* nega obraza   * depilacija   * SOLARIJ   * barvanje trepalnic in obrvi  
* body wraping - anticelulitni program

* ročna masaža telesa za ženske   * limfna drenaža
* nega nohtov in rok   * PEDIKURA   * aromaterapija 

KOZMETIČNI 
SALON 

IRENA PETRIČ - KIMOVEC s.p.
Zg. Brnik 109, Cerklje
Tel.: 25 22 728, 040 22 50 37

Gasilci z Zg. Brnika
na državno tekmovanje

Kar štiri tekmovalne ekipe PGD Zgornji Brnik so se lani uvrsti-
le na letošnje državno gasilsko tekmovanje. Tekmovalci in men-
torji so že začeli s treningi za državno tekmovanje - članice in
člani bodo tekmovali 22. maja v Kočevju, pionirji pa 12. junija v
Celju. 

Prostovoljno gasilsko društvo Zg. Brnik že vrsto let sodi med naj-

uspešnejša društva v tekmovalnem smislu, saj se z vseh tekmovanj

vračajo z osvojenimi odličnimi mesti ter s kopico pokalov, medalj in

priznanj. Vrhunec uspešnih tekmovalnih nastopov v zadnjih letih pa

prav gotovo predstavljajo odlični dosežki brniških gasilcev v lan-

skem letu.

Na Zg. Brniku delujejo tekmovalne ekipe skoraj v vseh kategorijah,

od najmlajših do najstarejših. Tekmovanj se udeležujejo ekipe pio-

nirk, pionirjev, mladink, mladincev, članic A, članov A, članov B in

veteranov, kar pomeni, da se skupaj z mentorji ekip treningov in tek-

movanj udeležuje več kot 80 vaščank in vaščanov Zgornjega Brnika.

Ob veliki zagretosti mentorjev in tekmovalcev ter ob popolni podpo-

ri vseh članov društva dobri rezultati ne morejo izostati. Če omenim

le največje uspehe preteklega leta: na spomladanskem orientacij-

skem pohodu mladine so starejše pionirke osvojile prvo, mlajši pio-

nirji pa prvo in drugo mesto. Na Barletovem memorialu v Cerkljah

so bili člani prvi, pionirji in članice drugi, mladinci pa četrti, Zgor-

nji Brnik pa je osvojil prvo mesto v skupni razvrstitvi društev. Na

tekmovanju gasilske zveze Kranj (sedanja GZ Kokra) so se vse brni-

ške ekipe v svojih kategorijah uvrstile do tretjega mesta - pionirji,

mladinci, člani A in člani B so bili prvi, mladinke in članice A dru-

ge, veterani pa tretji. Na tekmovanju za pokal Ribnega so člani B

osvojili drugo mesto. Na regijskem tekmovanju Gorenjske v orienta-

cijskem pohodu so pionirji osvojili prvo in drugo mesto. Odlično so

se brniške ekipe odrezale tudi na najpomembnejšem tekmovanju

pretekle sezone, na regijskem tekmovanju Gorenjske. Štiri ekipe

(člani B z osvojenim drugim mestom ter pionirji, članice A in člani

A z osvojenim tretjim mestom) so se namreč na tem tekmovanju uvr-

stile na letošnje državno tekmovanje. 

Državno prvenstvo za starejše ekipe bo 22. maja letos v Kočevju,

državno tekmovanje za mladino pa 12. junija letos v Celju. Ker je

bilo o starejših ekipah spričo uspešnih dosežkov tudi v preteklosti že

več napisanega, naj tu omenimo le, da se na tekmovanje resno pri-

pravljajo. Tako so celo zimo trenirali v telovadnici, sedaj, ko se je ne-

koliko otoplilo, pa začenjajo tudi s treningi na travniku. 

Pionirji so se v lanski sezoni odlično odrezali, saj so se kar s šestih

tekmovanj vrnili s pokalom ali medaljami, uvrstili pa so se tudi na

državno prvenstvo, česar v tej kategoriji že dolgo ni uspelo nobeni

ekipi z območja GZ Kokra. Pionirji so imeli lani najdaljšo tekmoval-

no sezono, saj so tekmovali od maja, ko je bil orientacijski pohod, do

novembra, ko se je zaključilo tekmovanje v kvizu. Za vložen trud in

dosežene uspehe smo se jim v društvu vsaj malo oddolžili s pogostit-

vami po tekmovanjih, vožnjami z gasilskim tovornjakom, skupnim

piknikom, obiskom pri poklicnih gasilcih ter s posebnim, mladin-

skim občnim zborom, skupaj z drugimi pionirkami in pionirji so se

udeležili izleta na Bovško (trdnjava Kluže), ki ga je organizirala GZ

Kokra. 

Ob vseh uspehih na tekmovalnem področju se moramo namreč za-

vedati naše osnovne naloge in zagotavljati ustrezno izobraževanje in

opremljenost gasilcev ter hitro odzivnost v primeru požara ali nesre-

če. Letos smo imeli tako gasilci tudi na operativnem področju že kar

nekaj dela, saj smo morali posredovati ob štirih požarih - dvakrat v

naravnem okolju, po enkrat pa ob dimniškem požaru in požaru sta-

rejše hiše. Naj omenimo še uspešen zaključek velikega administra-

tivnega projekta, saj smo letos prenesli vse podatke članstva v raču-

nalniški program Vulkan. 

Na koncu želim ob bližajočem se državnem gasilskem tekmovanju

vsem ekipam iz naših krajev, štirim ekipam z Zg. Brnika ter ekipi

članic iz Cerkelj obilo športne sreče ter čim bolj uspešne nastope. 

Igor Sirc, podpoveljnik PGD Zg. Brnik 
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Letošnjo sezono so člani zaključili z zmago v Radečah in tako samo

potrdili svoje dobre igre v sezoni, ko so v ligaškem tekmovanju zmaga-

li na 17 tekmah, dvakrat so remizirali in trikrat izgubili ter tako osvoji-

li 36 od 44 možnih točk. S kančkom več sreče bi bilo dosegljivo celo

prvo mesto v 2. ligi, kljub temu pa so v klubu zadovoljni z doseženim,

saj takega rezultata pred sezono niso pričakovali. Pričakovali so boj za

tretje do sedmo mesto.

”Ob tem je treba povedati, da je članska ekipa osvojila 1. mesto v fair

playu, Stanislav Nedelko je bil s 133 goli četrti strelec, Iztok Šink pa s

119 deveti strelec lige,” poudarja sekretar kluba Janez Martinčič.

Predsednik kluba Čebulj pravi, da bo treba razmisliti, ali je smiselno,

da se članska ekipa pomeri v 1.B-ligaški konkurenci, kar bo prineslo

več stroškov klubu, ali bi se raje še bolj posvetili mlajšim selekcijam, ki

kažejo očiten napredek. ”Člansko ekipo bi morali ob napredovanju

okrepiti s kakovostnimi igralci, ki bi jih morali poiskati zunaj Cerkelj,

saj bi šli v nasprotnem primeru v 1.B ligo samo na izlet. Mogoče bi bilo

bolje, če bi se usmerili na mlade in tako v nekaj letih ustvarili zdravo

domače jedro za člansko ekipo.”

Mladinci so ligaško tekmovanje v 2. državni ligi končali na predzad-

njem, desetem mestu. ”Z malo več resnosti in boljšim pristopom igral-

cev tako na treningih in tekmah bi lahko dosegli več. Enostavno bo po-

trebno pri mladih igralcih še razviti zmagovalno miselnost, še bolj pa bo

treba vzpostaviti red in disciplino, saj zagotovo ni pohvalno, da so bili

v fair playu šele deveti. To nam ni v ponos, saj ne gre za posledice bor-

bene igre, ampak nesposobnost obvladanja živcev nekaterih igralcev,”

je neizprosen Martinčič.

Mlajši dečki A in B ter starejši dečki so pokazali viden napredek, zato

v klubu pričakujejo, da bodo ob taki zagnanosti pri igri zagotovo prines-

li še veliko veselja in napredek v cerkljanski rokomet. Junija bodo 15

dečkov na stroške staršev popeljali v Izolo, kjer deluje znana celjska

šola rokometa, ena najkakovostnejših v Evropi.

Z željo, da se njihovi starši čim resneje vključijo v delo kluba, so usta-

novili svet staršev. Poleg tega bodo v klubu poskrbeli še za učinkovitej-

šo notranjo organizacijo, razdelitev nalog in obveznosti, predvsem pa

poskrbeli, da se trenerji v delo kluba vključijo dolgoročno. ”Za nas je

bolj pomembno, da je RK Cerklje poznan po stabilnosti kot pa po do-

brih rezultatih,” poudarja Martinčič.

Za naslednjo sezono bodo formirali tudi navijaško skupino (vodja Mit-

ja Remic, tel.: 041 282 852), ki jim bodo omogočili brezplačen ogled

domačih tekem in jih opremili z navijaškimi rekviziti, uvedli pa bodo

navijaške vstopnice za vse tekme vseh selekcij po nizki ceni 3.000 tolar-

jev. Klub bo 29. maja organiziral tudi družabni piknik za svoje člane ob

ribniku v Češnjevku.
Simon Šubic, foto: Tina Dokl

Članski ekipi je uspelo
Rokometni klub Cerklje ima za sabo uspešno sezono, tako da ni čudno, da tako predsednik kluba Franc

Čebulj kot sekretar Janez Martinčič čestitata vsem selekcijam za dosežene rezultate. Seveda je krona uspehov

uvrstitev članske ekipe v 1. B državno ligo, v katero so se uvrstili z drugim mestom v 2. slovenski ligi.

2. DRL - Moški

Tekme zadnjega XXII. kroga v sezoni 2003/04
RK Grča Kočevje : RK Atom Krško 35 : 32

MRD Dobova : RD Alples Železnik 43 : 31

RD Šmartno 99 : RK Istrabenz plini Izola 29 : 36

RK Radeče : RK Cerklje 27 : 28

RK Ajdovščina : RK Arcont Radgona 37 : 30

ŠD RK Radovljica : MRK Drava Ptuj 26 : 33

1. MRD Dobova 22 17 3 2 704 : 575 + 130 37
2. RK Cerklje 22 17 2 3 687 : 602 + 85 36
3. RD Izola 22 17 0 5 661 : 578 + 83 34 

4. RK Atom Krško 22 10 5 7 631 : 562 + 69 25

5. RD Šmartno 99 22 11 3 8 645 : 627 + 18 25

6. RK Arcont Radgona 22 10 2 10 657 : 652 + 5 20

7. RK Grča Kočevje 22 8 4 10 582 : 637 - 55 20

8. RD Alples Železniki 22 8 3 11 598 : 629 - 31 19

9. ŠD RK Radovljica 22 6 3 14 562 : 600 - 38 15

10. RK Ajdovščina 22 6 1 15 570 : 649 - 79 13

11. MRK Drava Ptuj 22 4 4 14 543 : 616 - 73 11 

12. RK Radeče 22 2 2 18 505 : 619 - 114 6

V 1. B ligo se uvrstita MRD Dobova in RK Cerklje.

V 3. ligo izpadeta ekipi MRK Drava Ptuj in RK Radeče.

Članska ekipa

Mladinci

Starejši dečki
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Odpadki in divja odlagališča. 

Ob cestah, po gozdovih, ob potokih in v njih, rekah in jezerih našega

ljubega koščka domovine. Žalostno in to v enaindvajsetem stoletju ob

vstopu v Evropo, ko ima vsako gospodinjstvo reden odvoz odpadkov in

na določenih krajih, urejene ekološke otoke. Pa še zmeraj peščica posa-

meznikov smeti Naravo in odlaga odpadke, kjer si ga bodi. Kje je vaša

vest, dragi moji sozemljani, da lahko meni nič, tebi nič, odvržete svoje

smeti dobesedno pred sosedov prag? 

Sprašujem se in vem, da ne samo jaz, mar ni to samo nagajanje ali

morda objestnost?

Takšne packe bi morali javno z imenom in priimkom zapisati v časo-

pis in jih finančno kaznovati, le tako bi kaj zaleglo. Zato pozivam vse

vas, ki vam ni vseeno, v kakšnem okolju živimo, povejte tiste, ki packa-

jo Naravo. Naj vam potiho priznam, da sama vem za priznanega krajana

Občine Cerklje, ki je odpeljal v gozd celo prikolico odpadkov, pa si tega

še ne upam zapisati. Ga bom prej poslikala, da ne bo mogel oporekati.

Ali so resnično še tako zaplankani, da se ne zavedajo, da uničujejo naš

skupen življenjski prostor in onemogočajo zdravo življenje svojim otro-

kom, vnukom, pravnukom ... 

Uničujejo zrak, ki ga dihamo, saj rastline, če jih bodo zasipali z od-

padki, ne bodo mogle več proizvajati kisika. Uničujejo pitno vodo. Mar

mislijo, da je voda v plastenkah rešitev? Kako so v zmotah.

Srce me boli, ko gledam, kaj in koliko vsega še leži v Naravi. Mati

Zemlja ne bo mogla v nedogled preobražati naših odpadkov.

Narava je žalostna, zemlja joka in trpi. Opozarja. Lani s sušo, prej z

močo, plazovi, poplavami, potresi. Mi pa nič. Še kar naprej jo packamo

in svinjamo. Pa to še ni dovolj. Njive in travnike dobesedno polivajo z

različnimi pesticidi, herbicidi, fungicidi in ne vem kakšnimi cidi še. Da

bi več zraslo, pravijo. 

Če bi jedli manj, koliko vsega manj bi porabili, tako bi tudi odpadkov

bilo veliko manj. 

No, to pa je že zgodba za drug sestavek, ali pa preberite v moji knjigi

Utrinki trenutka večnosti.

Pomlad je tudi čas očiščevanj. Sprašujem se, kako bi lahko ljudem do-

povedala, da naj vsak najprej pospravi pred svojim pragom, v pravem in

prenesenem pomenu.

V sredo, ko je sonce prijetno in odobravajoče sijalo in grelo vse, nas

je enajst entuziastov, posameznikov, članov Združene liste in članov Tu-

rističnega društva iz Cerkelj, ki je organiziralo čistilno akcijo, čistilo in

pospravljalo smeti ob cesti Cerklje Brnik do letališča, druga skupina pa

preko Vasce do letališča. Človek preprosto ne more verjeti, kaj vse in

koliko nesnage smo nabrali v velike črne vreče. Rada bi javno z imeni

in priimki pohvalila vse, ki so pomagali čistiti.

Gospod Franc Čarman je s traktorjem odvažal težke vreče in kosovni

material v postavljene kontejnerje na Brniku. Pobirali pa smo: Magda-

lena Sever, moja znanka iz Domžal, Ivan Kropivnik in Franc Marko iz

Zg. Brnika, Stane Bernard in Adam Jerič, Julka Hrovat, Minka Škoda,

Andrej Ropret, Zvone Erjavšek iz Cerkelj in Vera Prelovšek iz Zaloga. 

V Gostišču Češnar smo se brezplačno odžejali, TD pa je poskrbelo za

topel obrok. Po končani akciji smo, zadovoljni, ker smo opravili korist-

no delo, še veselo zapeli.

Štirinajst dni prej pa smo čistili tudi od Zaloga proti Cerkljam, Gli-

njam, Cerkljanski Dobravi in proti Lahovčam. Organizator akcije Mo-

ped tour iz Zaloga je z letaki vabil ljudi dobre volje k sodelovanju. Ker

so mi člani društva v preteklosti nesebično pomagali pri ”Bučarijadi in

Gregorčkih”, sem čutila prijetno dolžnost, da jim, seveda v skromni ob-

liki, pomoč nekako skušam povrniti, sem se akcije z veseljem udeležila.

Mislim, da so se vsi njihovi člani udeležili akcije in v nekaj urah smo

spet nabrali res goro odpadkov. Solidarnost v tem društvu je lahko 

vzgled drugim. Bilo je resnično fletno delati s takšnimi ljudmi.

V imenu vseh prosim, pomagajmo Naravi in sebi, odlagajmo odpadke

v za to namenjene kontejnerje, da ne bo potrebno vsako leto znova ne-

kaj ljudem pospravljati nesnage za drugimi, saj nismo več na Balkanu.

Prosim lepo. Ali pač?

Ob tej priložnosti, ko smo že počistili smeti, vas naprošam, pridružite

se projektu ”Posadimo sončnice”.

Res, namesto metanja smeti v naravi raje posadimo sončnice, saj sim-

bolizirajo sonce, energijo, moč, svetlobo. Njihova semena, ne smeti,

nam dajejo obilje ljubezni, veselja, radosti, spoštovanja, sočutja in po-

moči. Vsem živim bitjem. Saj smo skupaj na planetu, ki se mu reče

Zemlja. Ta pa nas hrani. Saj nam njive brez sonca in vode ne bi dajale

življenja. 

Saj mleko ne raste v plastenkah in tudi med ne v steklenih kozarčkih.

Če že razmišljate, da se nam bosta cedila v ... Evropi.

Razmišljajte realno, ljudje.                          zapisala Vera Prelovšek

V razmislek

Čistilne akcije. Zakaj?

Mladinci šesti v Franciji
Mladinska košarkarska ekipa EMS Sejmi Krvavec so na medna-

rodnem turnirju v Franciji aprila letos osvojili šesto mesto. V tekmi

za peto mesto so izgubili proti slovaški selekciji, kljub temu pa pred-

sednik društva Damjan Korošec pravi, da so fantje pokazali dobro

igro. 

Pionirska ekipa Europcar Krvavec (letnik 1990 in mlajši) je v 1.

krogu 2. slovenske lige zahod III na prvi tekmi premagala Gorenjo

vas z 69:34. 20. maja ob 17.15 bodo doma igrali z Radovljico, 5. ju-

nija ob 12.30 bo na vrsti povratno srečanje z Gorenjo vasjo, 13. ju-

nija ob 10.00 pa bodo v Cerkljah gostili Jesenice.

Ekipa Tonač Krvavec (letnik 1991 in mlajši), ki nastopa z leto sta-

rejšimi dečki v B. ligi zahod I, je prvo tekmo s Šenčurjem izgubila

za deset točk. 20. maja ob 16. uri bodo doma gostili Kranjsko Goro,

5. junija ob 11. uri bo v Cerkljah igral Šenčur, 6. junija ob 10. uri pa

bodo igrali s Komendo B.                                          Simon Šubic
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Kot drugod po Sloveniji so ob nastopu po-

mladi tudi v občini Cerklje organizirali nekaj

čistilnih akcij. Zanjo so se sredi aprila odločili

tudi člani Moped Toura Zalog pod Krvavcem,

v kateri so sodelovali tudi nekateri vaščani

Glinj, Zaloga in Cerkljanske Dobrave, tako da

je gozdove v okolici teh treh vasi čistilo okoli

trideset ljudi.

Kot je povedal vodja mopedtourovcev Bojan

Lončar, so v preteklih letih že dvakrat očistili

strugo Pšate, tokrat pa so se odločili za gozdo-

ve. ”Kolikor se je dalo, smo očistili gozdove v

smeri Zaloga proti Lahovčam, Vopovljam,

Cerkljam, Dobravi, Glinjam in Komendi. Na-

bralo se je za dober zabojnik odpadkov,” je po-

vedal Lončar.

Odpadke so vozili na zbirno mesto v Zalogu,

kjer so izvajali odvoz kosovnih odpadkov, ki

ga je za vso občino organizirala Občina. Po

končani akciji so organizatorji poskrbeli tudi

za malico.

”Čeprav je bilo tisti dan precej slabo vreme,

se je akcije udeležilo precej ljudi in vseh sta-

rostnih obdobij, zato smo povsem zadovoljni z

odzivom ljudi. Upamo, da bo tako tudi nasled-

nja leta,” je še dejal Lončar.

Simon Šubic

Očistili so gozdove
Moped tour Zalog pod Krvavcem je aprila organiziral čistilno akcijo po okoliških gozdovih.

, d.o.o.

Dvorje 22, 4207 Cerklje
tel.: 25 21 573

P L E T I L S T V O

TESARSTVO
OGRINEC MILAN, s.p.

Spodnji Brnik 62, 4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 25-21-158, fax: 04 25-25-789
Mobitel: 050/654-880, GSM: 041/654-880

Razrez lesa, ostrešja, opaži, bruni, izdelava palet.

Zg. Brnik 81, 4207 Cerklje
tel.: 04/28 15 900, faks: 04/25 22 121

Vodenje poslovnih knjig za samostojne 
podjetnike in družbe ter svetovanja.

Prihranite si čas in energijo, da postanete najboljši na 
svojem področju, ažurno in urejeno računovodstvo pa 
prepustite nam.
DELOVNI ČAS: od ponedeljka do petka od 7. do 15. ure

RAČUNOVODSKI SERVIS
BIM LINE d.o.o., Zg. Brnik
www.bim-line.si

OBVESTILO
Agrarna skupnost Cerklje obvešča vašča-

ne Cerkelj in Vasce, da ima na razpolago

več parcel, primernih za vrtičkarje. Te par-

cele se nahajajo ob cesti Vasca - Letališče.

Vse, ki bi želeli obdelovati manjše parcele

na tem območju, prosimo, da se oglasijo

pri predsedniku AGRARNE SKUPNOSTI

CERKLJE Andreju Drobunu osebno ali po

telefonu 252 78 00 glede podrobnejšega

dogovora.                        Andrej Drobun

Mopedtourovci in ostali udeleženci čistilne akcije so nabrali za cel zabojnik odpadkov.

Poletni delovni čas:
ponedeljek - petek: 7. - 17. ure, 

sobota: 8. - 12. ure


